
ادامه از تیتر یک: 
وی افزود: نخستین عامل توانمندی نیروهای مسلح، 
پایه‌گذاری صحیح و اصولی نیروهای مسلح در نظام 
جمهوری اسامی است، در قانون اساسی ما، 9 اصل 
اختصاص به نیروهای مسلح دارد و 10 اصل نیز به نحوی 
به این نیروها مربوط می‌شود از مجموع این اصول قانون 
اساسی و تجربه‌های دفاع مقدس، این گونه دریافت می‌شود 
که ارکان شکل‌گیری نیروهای مسلح در انقلاب این‌گونه 
هستند که نخست مردمی‌بودن که ذاتی نیروهای مسلح کشور 

ماست.
لاریجانی، مکتبی بودن را دومین عامل اقتدار نیروهای مسلح 
کشور ایران اسلامی نام برد و گفت: در اصل 144 آمده است 
که ارتش جمهوری اسلامی ایران باید ارتشی اسلامی باشد 

که ارتشی مکتبی و مردمی است.
رئیس مجلس شورای اسامی بیان داشت: در اصل 150 
قانون اساسی نیز ویژگی‌های سپاه پاسداران را نگهبانی از 
انقلاب اسلامی و دستاوردهای آن دانسته است که عمق 
فکری و آینده‌نگری بنیانگذاران جمهوری اسامی را 
نشان می‌دهد.وی ابراز داشت: عامل دیگر اقتدار نیروهای 
مسلح، فرماندهی هوشمند، پارسا و شجاع چه در زمان 
حضرت امام خمینی)ره( و چه رهبری حضرت آیت‌الله امام 
خامنه‌ای)مدظله العالی( این ویژگی عامل قدرت و اقتدار 

نیروهای مسلح گردید.
لاریجانی، خودکفایی را عامل مهم و مؤثر دیگر در توانمندی 
نیروهای مسلح عنوان کرد و گفت: در بند 13 اصل سوم 
بدان تاکید شده است و تجربه جنگ نیز نشان داد که اتکای 
به خود تنها راه صلابت نیروهای مسلح است و پیشرفت‌های 
تکنولوژیک نظامی مخصوصا در حوزه موشکی امروز عامل 

صیانت از ملت ما در برابر اجانب گستاخ است.
لاریجانی، با تاکید بر این‌که تجارب جنگ، نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی ایران را آبدیده کرده است، گفت: نیروی 
مسلحی که در دوران یک جنگ طولانی شکل گیرد با 
نیروی مسلحی که از درون مانورهای نظامی سردرآورد، 

کاملا متفاوت است.

رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه اذعان داشت: به این 
دلایل، ایران اسلامی امروز نیروی مسلحی را در اختیار دارد 
که نه تنها توان ایستادگی در برابر هر قلدر مستی دارد بلکه 
آماده است به همه کشورهای دوست در منطقه یاری رساند 
و آنان را در برابر تروریسم های و نقشه‌هایی شیطانی و 
زیاده‌خواهی برخی دولت‌ها مانند آمریکا کمک کند، آنچنان 

که در سوریه و عراق این گونه گذشت.
وی بیان داشت: دور از انتظار نیست که امریکا به دلیل عدم 
توفیق در مصاف سخت با جمهوری اسلامی که دچار عجز 
شده است روش دیگری را در مبارزه با ملت ایران دنبال 
کند، یکی از شگردهای امریکا این است که شبانه روز تلاش 
می‌کند تا کشورهای همسایه و منطقه را از ایران بترساند و 
یک هراس تصنعی را به آنان القا کند و با تبلیغات زیاد و 
اعزام هیات‌های به ظاهر سیاسی و در باطن اطلاعاتی و 
امنیتی، سعی می‌کند مقامات کشورهای منطقه را نسبت به 

ایران نگران کند.
لاریجانی خطاب به رهبران کشورهای همسایه و منطقه 
به ویژه کشورهای حاشیه خلیج‌فارس که برادران عرب و 
مسلمان ملت ایران هستند گفت: ترامپ و پمپئو خیرخواه 
ما و شما نیستند. نیت آنها شیطانی است و دشمنان اسلام 
و مسلمانان هستند و حتی بهتر از ما خبر دارید که به دنبال 

غارت ثروت شما هستند.
رئیس مجلس شورای اسلامی اضافه کرد: کسانی بودند که 
فکر می‌کردند که یا ریاست جمهوری ترامپ، آنها به آمال و 
آرزوهایشان خواهند رسید اما حالا متوجه شده‌اند که ترامپ 
به دنبال کسب پول و ثروت آنهاست و جز چپاول درآمدهای 

این کشورها به چیز دیگری فکر نمی‌کند.
لاریجانی اذعان داشت: دولت امریکا انتخاب خود را کرده 
است، انتخاب آنها رژیم صهیونیستی یعنی اسرائیل است، آنها 
برای عربها به طور عام و برای فلسطینی‌ها به طور خاص 
ارزشی قائل نیستند، خود شاهد بودید که دوسال گذشته، با 
چه ادبیات زشتی از شما یادکردند که انسان از تکرار آنها 
خجالت می‌کشد، ما و شما باید هوشیار باشیم، تکرار تجربه 

صدام حسین که فریب امریکا را خورد کافی است.
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رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به توطئه‌ها و تحریک برخی کشورها توسط امریکا گفت: پاسخ 
نیروهای مسلح ایران به دشمنان منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای دندان‌شکن است.

 به گزارش فارس، علی لاریجانی در آئین رژه ملی اقتدار خلیج‌فارس در بندرعباس اظهار داشت: امروز سالروز 
آغاز حمله ارتش صدام به ایران اسلامی است، در آن زمان صدام با نیت پلید و با تحریک تصور داشت می‌تواند 
با تدارکات و حمایت دولت‌های خارجی ایران را به زانو در آورد و نظام اسلامی را تسلیم خود کند.وی در ادامه 
افزود: همگان دیدند صدام به هیچ یک از آرزوهای خود نرسید اگرچه خسارت‌های سنگینی را کشور وارد کرد 

اما از وی و ارتش آن امروز اثری نمانده و تنها نفرت و لعن ملت‌های منطقه را به دنبال داشته است.
رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به مناسبت‌ها و روابط تاریخی ملت و دولت ایران با عراق تصریح کرد: 
امروز شاهد شکل‌گیری نیروهای جدید نظامی در عراق برای خدمت به ملت و مبارزه با تروریسم هستیم.لاریجانی 
با بیان اینکه نیروهای مسلح ایران اسلامی آماده دفاع از کشور و ارزش‌های نظام اسلامی است تاکید کرد: نیروهای 
مسلح جمهوری اسلامی ایران حاصل هیچ دولتی نیست بلکه توانمندی این نیرو به واسطه تجارب به دست آمده در 

هشت سال جنگ تحمیلی است که با تجربه‌های رزمایش بسیار متفاوت است.
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رئیس مجلس شورای اسلامی:

پاسخ نیروهای مسلح به دشمنان دندان شکن است
  امام جمعه بندرعباس گفت: دست های 
پشت پرده خرید ۲ تن سکه برای مردم 

شفاف سازی شود.
به گزارش مهر، آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی در 
خطبه‌های نمازجمعه این هفته با گرامیداشت 
آغاز هفته دفاع‌مقدس بیان داشت: باید همه 
تلاش کنیم که راه شهدا در جامعه ادامه داشته 
باشد و این راه به فراموشی سپرده نشود.وی با 
بیان اینکه ۲۵۰ هزار شهید، جانباز و اسیر در 
دفاع‌مقدس تقدیم نظام شده است، عنوان کرد: 
در دوران دفاع‌مقدس همه کشورها به غیر از دو 

کشور علیه جمهوری اسلامی ایران قرار داشتند و 
از عراق به صورت مستقیم و غیرمستقیم پشتیبانی 

می کردند.
آیت الله نعیم آبادی با اشاره به قیام خونین 
عاشورا خاطرنشان کرد: دشمن شناسی یک 
اصل است و اگر از این موضوع غفلت کنیم 
شاهد حوادث مشابه عاشورا می شویم، در 

حادثه عاشورا، غفلت نقش مهمی داشت در کربلا 
دشمن را نشناختند و به جنگ با امام حسین)ع( 
پرداختند.وی ضمن اعلام اینکه غفلت عنصر 
نابود کننده امور سیاسی، دینی و فرهنگی خواهد 
بود، اظهارداشت: غفلت ویران کننده افراد یک 
جامعه و اعتقادات آنها نسبت به مسائل پیرامونش 
خواهد شد.  بایستی به موضوع رشوه توجه 

ویژه‌ای شود. رشوه‌گیر و رشوه‌دهنده وجود دارند 
که بایستی شناسایی شوند.وی ابراز داشت: ندادن 
حق مردم، زمینه‌ساز رشوه است. بایستی امورات 
اداری و... مردم به درستی انجام شود تا فرصت 
رشوه از بین رود. البته هیچ دلیلی، رشوه را حق 
نمی‌کند و کسی نمی‌تواند بگوید چون اموراتم را 

انجام نمی‌دهند، بایستی رشوه دهم.

وی گفت: در موضوع جمع کردن دو تن سکه 
طلا، دست‌هایی وجود داشت که بایستی 

شناسایی شوند.
نعیم‌آبادی افزود: در انتخابات آینده، مراقب 
داده  میلیاردی  رشوه‌های  باشید.  رشوه‌دهنده‌ها 
می‌شود. اما این افراد برای ساخت مسجد 
مشارکت نمی‌کنند. نباید اجازه داد چنین افرادی 
در انتخابات به هدف‌شان برسند و بایستی آنها 
را کنار زد.وی خاطرنشان کرد: نباید با وعده‌ی 
کباب رای داد و نباید اجازه داد پولدارها اطراف 

کاندیداها باشند.

امام جمعه بندرعباس:
دست های پشت پرده خرید ۲ تن سکه شفاف سازی شود

   مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان گفت: همزمان با سراسر 
کشور ۴۰ هزار و ۶۴۵ کلاس اولی سال جدید تحصیلی را در 

هرمزگان آغاز کردند.
  به گزارش مهر، دانش هاشمی پور صبح شنبه در مراسم آغاز سال 
تحصیلی کلاس اولی ها در مدارس هرمزگان گفت: از مجموع ۲۱۴ 
هزار و ۹۵۷ دانش آموز دوره ابتدایی، ۴۰ هزار و ۶۴۵ نوآموز 
پیش‌دبستانی و دانش‌آموز کلاس اولی هستند که امروز سی و یکم 
شهریور، با برگزاری آیین غنچه ها و شکوفه ها، سال جدید تحصیلی 
را در استان هرمزگان آغاز کردند.هاشمی پور  افزود: دانش آموزان 
پایه اول ابتدایی در سال جدید تحصیلی را  ۱۹ هزار و ۵۴۸ نفر دختر و 
۲۱ هزار و ۹۷ نفر پسر تشکیل می دهند که با ۷ هزار و ۳۳۲ آموزگار 

در مدارس ابتدایی استان مشغول تحصیل خواهند شد.
به گفته وی، بر اساس آخرین آمار تاکنون، سال جدید تحصیلی در 
هرمزگان با ۳۵۷ هزار و ۳۲۸ نفر دانش آموز شامل ۱۷۳ هزار و  ۷۰۵ 
نفر دختر و ۱۸۳ هزار و ۶۲۲ نفر پسر در ۱۴ هزار و ۱۰۷ کلاس درس 
با ۱۳ هزار و ۷۳۹ معلم و مربی آغاز می شود که برابر برنامه ریزی 
های انجام شده هیچ کلاس درسی در اول مهر بدون معلم نخواهد بود.
مدیر کل آموزش و پرورش هرمزگان همچنین با بیان اینکه روند ثبت 
نام دانش آموزان که به دلایلی هنوز در سامانه موفق به نامنویسی 
نشده اند، همچنان ادامه دارد، گفت: در مقطع متوسطه اول امسال ۷۸ 

هزار و هفت نفر و در متوسطه 
دوم نظری ۳۶ هزار و  ۳۶۵ نفر 

دانش آموز داریم.
وی ادامه داد: در دوره کار دانش 
۱۹ هزار و ۹۶ نفر و در فنی 
و حرفه ای نیز ۸ هزار و ۹۰۳ 
نفر دانش آموز در سال جدید 
مشغول  تحصیل  به  تحصیلی 

خواهند شد.
به گفته هاشمی پور: آموزش و پرورش هرمزگان با بهره گیری از همه 
 ظرفیت ها به استقبال ماه مهر و فصل بازگشایی مدارس آمده است و 
دانش آموزان در سراسر استان سال جدید تحصیلی را بدون دغدغه و 

در فضایی سرشار از شور و نشاط آغاز خواهند کرد.
این مسئول با اشاره به تاکید سند تحول بنیادین مبنی بر تحول و نوگرایی 
و ضرورت توجه به نشاط و شادابی دانش‌آموزان، خاطرنشان کرد: 
خوشبختانه با رویکرد تحولگرای آموزش و پرورش کشور در دولت 
 تدبیر و امید، توجه ویژه ای به فراهم نمودن فضای آموزشی جذاب برای 
دانش آموزان شده است و اهتمام لازم را برای تربیت نسلی بانشاط، 

خلاق و مطالبه گر داریم.

همزمان با سراسر کشور؛

۴۰ هزار کلاس اولی 
سال تحصیلی را در هرمزگان آغاز کردند   مدیر عملیات پالایشگاه میعانات گازی  

ستاره خلیج فارس ضمن تشریح اقدامات 
انجام شده در فاز سوم این پالایشگاه، 
ظرفیت  امسال  پایان  تا  داشت:  بیان 
تولید بنزین را به 40 میلیون لیتر در روز 

خواهیم رساند.
به گزارش روابط عمومی شرکت نفت ستاره 
خلیج فارس، »سروش ذیگلری« در تشریح 
اقدامات انجام شده در فاز سوم پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس گفت: واحد تقطیر فاز سوم 
تکمیل و راه اندازی شده و با ظرفیت نهایی در 

مدار قرار گرفته است.
ذیگلری ظرفیت نهایی این واحد را 120 
هزار بشکه در روز عنوان کرد و گفت: 
از آن جایی که خوراک پالایشگاه، از 
 میدان مشترک گازی پارس جنوبی تامین 

می شود تمام تلاش خود را برای جلوگیری 
از خام فروشی ذخایر کشور به خرج خواهیم 
داد.وی ادامه داد: واحدهای شیرین‌سازی نفتا 
و واحدهای بنزین سازی نیز در مراحل پایانی 
ساختمان و نصب قرار دارد که واحد شیرین 
سازی نفتا در روندی سریع و با اقدامات 
شبانه‌روزی در حال پیشرفت است و در پاییز 
امسال راه اندازی می‌شود، در ضمن واحد 
بنزین سازی نیز تا پایان سال جاری تکمیل 

و به مدار تولید وارد خواهد شد.
مدیر عملیات پالایشگاه میعانات گازی 
ستاره خلیج فارس در پایان بیان 
داشت: با تکمیل فعالیت های فاز سوم، 
 ظرفیت تولید بنزین در پالایشگاه ستاره 
خلیج فارس به 40 میلیون لیتر در روز خواهد 

رسید.

هدف گذاری ستاره خلیج فارس تا پایان امسال؛
تولید 40 میلیون لیتر بنزین در روز

افزایش توزیع ارزش افزوده در هرمزگان 

اجرای پروژه های عمرانی 
در شهرها و روستاها با عوارض ارزش افزوده 
صفحه 8 را بخوانید

موکب شهدای حرم و حرم نمادین 
حضرت زینب)س( خواجه عطا بندرعباس برپاست

ریا
: د

س
عک

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری  خیابان امام خمینی  روبروی استانداری 
خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104 

 دفتر هفته نامه جنوب امروز 
شماره تماس : 07733559811



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

  

انعکاس
دیپلماسی ایرانی نوشت: برخی منابع خبری اعلام کرده اند، الیزابت استیکنی، 
سخنگوی فارسی زبان وزارت خارجه آمریکا می شود. خبر رسانه های غربی حکایت 
از آن دارد که او در جریان نشست عالی رتبه مجمع عمومی سازمان ملل متحد فعالیت 
خود را آغاز خواهد کرد. استیکنی پیش از این هم یکی از سخنگویان فارسی زبان 
وزارت خارجه آمریکا بود و در امارات، افغانستان و ترکیه کار کرده است. او مدرک 
کارشناسی در رشته مطالعات خاورمیانه و زبان فرانسه از دانشگاه ولیزلی کالج دارد. 

هنوز وزارت خارجه آمریکا نظر خود را در این‌باره اعلام نکرده است.
انتخاب مدعی شد: دیلی بیست نوشت: زمانی که جان بولتون به کاخ سفید آمد، 
ترامپ از او با پیامی روشن استقبال کرد: اجازه نخواهم داد علیه ایران جنگ به راه 
بیندازی. این موضوع را یکی از دیپلمات های سابق در دولت ترامپ بازگو کرده است.
جماران نوشت: حجت الاسلام و المسلمین سید محمود علوی وزیر اطلاعات در 
مراسم عزاداری شب عاشورای حرم مطهر امام خمینی)ره( گفت: مقام معظم رهبری 
پرتاب کردن کفش و مهر در قم به سمت رئیس مجلس را محکوم کردند. اگر دست 
از این کارها برداریم در ولایتمداری امتحان موفقی را پس داده ایم. اما اگر غیر از این 
عمل کنیم در امتحان مردود شده ایم. مقام معظم رهبری بر وحدت، برادری و انسجام 

ملی تأکید می کند؛ اگر ما وحدت را بر هم بزنیم رفوزه شده ایم.
تابناک مدعی شد: وحید یامین‌پور از مجریان صداوسیما در پاسخ به این سوال که 
داستان دستگیری طلاب تجمع پرحاشیه به کجا رسید، گفت: با مداخله آقای رئیسی 
طلبه‌ها آزاد شدند. به گفته معاون حقوقی رئیس جمهور اتهام این طلاب تهدید به قتل 

رئیس جمهور بود. رئیسی هم اکنون دادستان کل دادگاه ویژه روحانیت است.
عصر ایران نوشت: رسانه‌های سعودی به نقل از مراجع مربوط این کشور گزارش دادند 
که اتباع این کشور علاوه بر ممنوعیت ورود به ایران، عراق، قطر، سرزمین‌های اشغالی و 
تایلند، اجازه مسافرت به 10 کشور دیگر را نیز ندارند. رسانه‌های سعودی همچنین اعلام 
کردند که ممنوعیت سفر به 10 کشور جدید شامل ماداگاسکار، آفریقای جنوبی، تانزانیا، 
موزامبیک، کنیا، اتیوپی، جزایر کومور، جزایر موریس، جزایر سیشل و ولایرونیون است.
رجانیوز مدعی شد: طبق اخبار غیر رسمی، سازمان هنری رسانه ای اوج، قصد 
ساخت فیلمی با عنوان قسم را دارد و قرار است یکی از نقش های اصلی این فیلم 
را مهناز افشار بازی کند.جدای از انتقادی که به سازمان اوج به دلیل استفاده از چنین 
بازیگری برای نقش‌های اصلی خود -در حالی که امکان استفاده از بازیگرانی که 
حداقل مخالفتی با نظام از خود نشان نداده‌اند وجود دارد-  وارد است، باید به این نکته 
توجه کرد که مهناز افشار درحالی بازی در فیلمی زیر نظر یکی از نهاد های جمهوری 
اسامی را پذیرفته است که تاکنون در بیشتر مواقع در اظهارنظر هایش نقش یک 

اپوزیسیون را داشته و به انتقاد از سیاست های نظام پرداخته است.
تذکر به مسئولان درباره رفت و آمد با خودروی دولتی

پس از ابلاغیه چندی پیش یک عضو کابینه در خصوص ضرورت صرفه جویی در 
هزینه های برگزاری نشست ها و همایش های مربوط به سازمان ها و شرکت های 
دولتی، یک مقام مسئول اقتصادی نیز طی روزهای اخیر با ارسال بخشنامه ای به 
زیرمجموعه های خود، از آن ها خواسته به گونه ای برنامه ریزی کنند تا ضمن استفاده 
حداکثری از امکانات ویدئو کنفرانس در ادارات، در خصوص ضرورت و میزان استفاده 

از خودروهای دولتی در گردهمایی ها نیز حداکثر صرفه جویی و دقت اعمال شود.

پشت پرده سیاست 

سفیر عراق در ایران تغییر کرد 
فارس- وزارت امور خارجه عراق به دنبال »رفتار غیر مسئولانه« سفیر سابق خود 
در تهران، از معرفی سفیر جدید در ایران خبر داد. »احمد محجوب«، سخنگوی 
وزارت خارجه عراق در بیانیه‌ای کوتاه اعلام کرد که »سعد جواد قندیل«، به عنوان 
سفیر جدید عراق در تهران شروع به کار خواهد کرد. وزارت خارجه عراق اعلام 
کرد که به دنبال رفتار غیر مسئولانه »راجح صابر الموسوی«، سفیر خود در تهران، 
او را فراخوانده است. سخنگوی وزارت خارجه عراق گفته بود »ابراهیم الجعفری«، 
وزیر امور خارجه این کشور شخصا دستور بازگرداندن سفیر سابق عراق را صادر 

کرده است.
 فارس: فرانسه برای تعیین سفیر جدید در ایران شرط تعیین کرد

فارس- یک مقام ارشد وزارت خارجه فرانسه در گفت و گو با نشریه فیگارو بیان 
کرد: ما تعیین سفیر جدید خودمان در ایران را معلق کرده‌ایم. ولی گفت‌وگو با ایران را 
ادامه می‌دهیم. رویترز در این باره مدعی شد: پاریس، گفته قبل از دریافت اطلاعات 
درباره ادعاهای مربوط به تلاش تهران برای بمب‌گذاری در همایش منافقین در منطقه 
»ویلپنت« اقدام به تعیین سفیر نخواهد کرد. »فرانسوا سینیمو«، سفیر فرانسه در ایران 
اواخر تیرماه امسال با پایان یافتن ماموریت خود، تهران را ترک کرد. رویترز نوشته 
است که مقامات فرانسوی اوایل شهریورماه به دیپلمات‌ها و مقامات وزارت خارجه 
این کشور گفتند که تا اطلاع ثانوی، تمامی سفرهای غیرضروری خود را به ایران 

متوقف کنند.
ترامپ: شورای امنیت درباره ایران جلسه تشکیل می دهد 

دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا در یک توئیت ناگهانی و برخلاف تحلیل های 
قبلی تصریح کرد که جلسه شورای امنیت در هفته جاری درباره ایران برگزار خواهد 
شد و او ریاست این جلسه را برعهده خواهد گرفت. پیشتر اعلام شده بود که مقامات 
آمریکایی از ترس انزوای آمریکا، دستور نشست شورای امنیت را از موضوع ایران 
به موضوع گسترده تر »منع اشاعه« تغییر داده اند. حتی واشنگتن پست در مطلبی 
خبر داد که تلاش های نیکی هیلی برای منحصر کردن این نشست به موضوع ایران 
با مخالفت کاخ سفید روبه رو شده است. در عین حال توئیت دیروز رئیس جمهور 
آمریکا نشان داد که ایران، حداقل یکی از موضوعات این نشست است. به گزارش 
تسنیم، از آن جا که ریاست دوره‌ای شورای امنیت سازمان ملل متحد در ماه سپتامبر 
در اختیار ایالات متحده قرار دارد این کشور مشخص‌کننده برنامه‌های این شورا در 
این ماه خواهد بود. پیشتر گفته شده بود که جلسه جاری شورای امنیت در حاشیه 

مجمع عمومی سازمان ملل روز چهارم مهر برگزار خواهد شد. 
 سرویس های اطلاعاتی شما خوب می دانند که زمان خداحافظی رسیده است!

خطیب نماز جمعه تهران خطاب به نخست وزیر رژیم صهیونیستی یادآورشد: شما و 
سرویس‌های اطلاعاتی‌تان خوب می‌دانید که زمان خداحافظی فرا رسیده و مقاومت 
حزب‌ا... و مردم غزه در چه جایگاه قدرتی قرار دارند. ابوترابی‌فردگفت: یکی از 
درس‌های مهم عاشورا این است که قدم‌ها مبتنی بر علم،‌ معرفت، اخلاق و عقلانیت 
باشد.  وی تاکید کرد: باید با وحدت، انسجام و تحکیم رابطه مردم و امام و وحدت 
و انسجام ملی در راه دستیابی به عدالت اجتماعی قدم برداریم. عدالت اجتماعی ثمره 

امنیت اعتقادی است.

خطیب جمعه تهران: نیاز به تکرار و ترجمه منطق عاشورا داریم 
خطیب نماز جمعه تهران با بیان این که مدیران کشور باید از عاشورا درس سلوک معنوی 
و علمی بیاموزند و در این راه ثابت قدم و استوار باشند، تاکید کرد: دفاع مقدس این درس 
را به مقاومت لبنان،‌مردان بدر، جبهه قدرتمند عراق و مردان مسلمان ما در جهان آموخت 
که منطق عملی عاشورا در دفاع مقدس تکرار شد و امروز نیز باید دوباره تکرار و ترجمه 
شود. به گزارش خراسان، حجت‌الاسلام سیدحسن ابوترابی‌فرد در خطبه‌های نماز جمعه 
تصریح کرد: در واقعه عاشورا با یک عمل ناب و خالص مبتنی بر آموزه‌های وحیانی و 
عقلانی روبه رو هستیم و باید از این منطق درس بیاموزیم. حادثه عاشورا، منطق عملی 

چگونه زیستن است؛ عاشورا منطق عملی »ایمان و عمل صالح« است.
خاورمیانه از کف ترامپ رفته است

خطیب نماز جمعه تهران خطاب به رئیس جمهور آمریکا گفت: آقای ترامپ شما با 
ملتی سر و کار دارید که همه هستی، تجربه و کار او در چهار دهه در لبیک به امام 
خود پیش روی تو و جامعه جهانی است و امروز این ملت مبدل به ملت اسلام شده و 
میان آن ها با ورود به آبشخور مرگ یا چیرگی بر حکومت هیچ چیزی حائل نیست. 
خطیب نماز جمعه تهران گفت: فلسفه رفتار‌های اخیر ترامپ، نتانیاهو و بن‌سلمان این 
است که اگر در مقابل حرکت ملت ایران کوتاه بیاییم، خاورمیانه از دست ما رفته است؛ 

آقای ترامپ، خاورمیانه از کف شما رفته است.
تکذیب ادعای هزینه 2 میلیاردی سفر رئیس جمهور به نیویورک

پایگاه اطلاع رسانی دولت در واکنش به ادعای یک نماینده مجلس درباره هزینه سفر 
رئیس جمهور به نیویورک توضیحاتی را منتشر کرد. براساس گزارش مهر، امیرآبادی 
عضو هیئت رئیسه مجلس در توئیتی نوشته بود: حدود دو میلیون دلار هزینه سفر رئیس 
جمهور و صد نفر همراه وی در این وضعیت اقتصادی مردم، جای نقد و بررسی دارد. 
پایگاه اطلاع رسانی دولت نیز با تکذیب این ادعا نوشت: در سفر امسال، هیئت رسمی 
همراه ایشان شش نفر بوده و همراهان رئیس جمهور شامل تیم حفاظت، تشریفات و 
رسانه ای به میزان کمتر از یک چهارم همراهان رئیس جمهور دولت های نهم و دهم 
است. این یادداشت در ادامه تأکید کرده است: از افرادی که دارای جایگاه معتبری همچون 
نمایندگی مجلس هستند انتظار داریم که از اظهارات کذب که موجب وهن نظام و تشویش 

اذهان مردم می شود و اعتبار کشور و دولت را خدشه دار می کند اجتناب ورزند.
جزئیات برنامه سفر روحانی به نیویورک 

رئیس جمهور کشورمان برای سخنرانی و تبیین مواضع ایران در خصوص آخرین 
تحولات منطقه ای و بین المللی در هفتاد و سومین اجلاس مجمع عمومی سازمان ملل 
متحد، اول مهر ماه )امروز( به نیویورک سفر می کند. پرویز اسماعیلی معاون ارتباطات 
و اطلاع رسانی دفتر رئیس جمهور، ضمن اعلام این خبر افزود: دکتر روحانی در این 
سفر علاوه بر سخنرانی در مجمع عمومی، سخنرانی دیگری نیز در اجلاس صلح برای 
بزرگداشت نلسون ماندلا در صحن عمومی سازمان ملل خواهد داشت. به گفته معاون 
ارتباطات و اطلاع رسانی دفتر رئیس جمهور، بر اساس برنامه ریزی های صورت 
گرفته دکتر روحانی عصر چهارشنبه ۴ مهر ماه نیویورک را به سوی میهن اسلامی ترک 
خواهد کرد. همچنین خبرگزاری فرانسه به نقل از دفتر ریاست جمهوری این کشور 
نوشت که »امانوئل مکرون« رئیس جمهوری فرانسه و حجت الاسلام والمسلمین 
»حسن روحانی« همتای ایرانی وی سه شنبه آینده در حاشیه اجلاس مجمع عمومی 

سازمان ملل متحد با یکدیگر دیدار می‌کنند.

تازه‌های مطبوعات
آفتاب یزد- این روزنامه در گزارشی با عنوان »آزمون مهم بنیاد شهید« درباره 
استثنائات قانون منع به کارگیری بازنشستگان نوشت: این روزها بنیاد شهید به محله 
برو بیای مدیران بازنشسته‌ای تبدیل شده که شاید سال های سال است حتی از آن 
نزدیکی ها نیز عبور نکرده باشند؛ مدارک لازم در دست، لابی های پشت پرده فعال، 

فشارهای گاه شکننده در کار و همه برای چند روز بیشتر مدیر باقی ماندن!
آرمان- این روزنامه در یادداشتی به قلم یحیی آل اسحاق اختصاص ارز به سفر 
اربعین را عین سود دانست و نوشت: بازتاب این حرکت در حوزه‌های معنوی، سیاسی، 
اقتصادی، حال و آتیه ایران و عراق به قدری بالاست که حجم و عظمت روابط و 
هزینه‌هایی که تا الان کرده‌ایم و هزینه‌هایی که بعدا برای توسعه روابط ایران و عراق 
خواهیم کرد، با تامین ارز این سفر قابل قیاس نیست.... در مدت پنج ماه گذشته از 
عراق حدود یک میلیون و 200 هزار نفر زائر به ایران آمده‌اند که این تعداد تا پایان 
سال حتما به دو میلیون نفر می‌رسد. اگر هر کدام از این ها هزار دلار مصرف کنند، 

یک درآمد عظیم ارزی برای کشور خواهد بود.
جهان صنعت- این روزنامه در گزارشی با عنوان »رکود در راه است« نوشت: 
بر‌اساس گزارش‌های منتشر شده از سوی بانک مرکزی، فعالیت واحدهای صنعتی و 
تولیدی در اقتصاد به میزان قابل توجهی کاهش یافته است؛ در این بین دولت با دست 
بردن در نرخ ارز بازار به دنبال راهی برای گسترش صادرات غیرنفتی کشور است؛ این 
در حالی است که افزایش نرخ ارز بیش از آن که مشوق فعالیت بنگاه‌های اقتصادی 

باشد، موجب رویگردانی آنان از فعالیت‌های تولیدی و اقتصادی می‌شود.
آفتاب یزد- تبریز به عنوان شهری که سال‌ها‌ست لقب »شهر بدون گدا« را به خود 
اختصاص داده حالا به گفته ساکنان این شهر، سر هر کوچه و بازار مهمان زنی است 
که با کودکی به دوش تقاضای کمک دارد، یا مرد رو سیاه و زمختی که با صدای بلند 
داد می‌زند من عاجزم، من ناتوانم به من کمک کنید! کودکان کاری هم که قرار بود 
هیچ وقت سر و کله شان در این شهر پیدا نشود این روزها بر سر چهار راه‌ها‌ و پشت 
چراغ قرمز‌ها‌ جولان می‌دهند و گل و فال می‌فروشند؛ اما مسئولان این شهر همچنان 

معتقدند شهر تبریز شهر بدون گداست!
کیهان - محمدتقی روغنی ها مدیرعامل موسسه مطبوعاتی ایران درباره قانون منع به 
کارگیری بازنشستگان در حالی مدعی است که این موسسه خصوصی بوده و مشمول 
این قانون نمی شود که دولت در جلسه 18 بهمن سال گذشته خود به پیشنهاد وزارت 
ارشاد کمک پنج میلیارد تومانی را به روزنامه ایران اختصاص داده بود! طبیعی است 
که کمک و اختصاص بودجه از طریق دولت و به پیشنهاد وزارت ارشاد برای یک 
نهاد دولتی بوده و روغنی‌ها باید خود را برای اجرای قانون و خاتمه فعالیت خود در 

روزنامه ایران آماده کند.
طرح  دولت برای دادن خسارت به مردم

یک مسئول ارشد اجرایی با ارسال بخشنامه ای به همه اعضای کابینه، به آن ها اعلام 
کرده است با توجه به ضرورت اجرای اقدامات اساسی که زمینه تحقق برنامه صیانت از 
حقوق شهروندان در نظام اداری را فراهم می آورد، دستگاه های دولتی به ویژه شورای 
عالی اداری و هیئت دولت موظفند با همکاری سازمان اداری و استخدامی کشور، برای 
استقرار نظام جبران خسارت وارده به مردم توسط ادارات اقدام کنند و در عین حال، 

شهروندان نیز درباره حقوق اداری خود آموزش خواهند دید.

پیام استاندار هرمزگان به مناسبت هفته دفاع مقدس
  استاندار هرمزگان با صدور پیامی فرارسیدن هفته دفاع مقدس را 
گرامیداشت.به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، در متن پیام 

دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان آمده است:
 بسم الله الرحمن الرحیم،  دفاع مقدس از مهمترین مقاطع تاریخ پس 
از پیروزی انقلاب اسلامی ایران است. این دوران سرشار از ایثار و 
فداکاری و رشادت ملت ایران در دفاع از آب و خاک میهن اسلامی 
است.ملت سرافراز ایران اسلامی در جنگ تحمیلی در برابر دشمن تا 
دندان مسلح که از سوی استکبار جهانی مورد حمایت بود، ایستاد 
و مقاومت کرد و ثابت نمود با اتکا به قدرت لایزال الهی و اراده و 
غیرت دینی و ملی و گام برداشتن در مسیر حق، می توان بر دشمن 
باطل غلبه نمود.دوران دفاع مقدس درس های بسیاری برای همگان 
به همراه داشت، اینکه اگر با اتحاد، همدلی، یکپارچگی و همبستگی، 
گوش به فرمان و پیرو رهبری باشیم، خواهیم توانست دشمن را ناکام 
گذاشته و با صلابت سرزمین خود را از گزند بدخواهان حفظ نمائیم.
اقشار مختلف ملت ایران جهت دفاع از کشورمان حضوری حماسی 
در جبهه ها داشتند و با گذشتن از جان و نثار خون خود، نشان دادند 
که فرهنگ ایثار و شهادت در میان این ملت جریان دارد.ما امروز هم 
برای ایستادگی و مقاومت در برابر دشمنان، نیازمند سرلوحه قرار دادن 
آموزه های دوران دفاع مقدس هستیم و باید فرهنگ این دوران را 
در جامعه ترویج نمائیم.اینجانب با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای 
بزرگوار دوران دفاع مقدس و تجلیل از رشادت شهیدان، جانبازان و 
آزادگان میهن اسامی، به ویژه شهدا و ایثارگران استان هرمزگان که 
با تمام وجود در دفاع مقدس فداکاری نمودند، فرارسیدن هفته دفاع 
مقدس را گرامی می دارم و امیدوارم بتوانیم در پیمودن راه شهدا و 

ایثارگران موفق و سربلند باشیم.
 فریدون همتی- استاندار هرمزگان

معاون هماهنگی امور  عمرانی استانداری هرمزگان:
توسعه استاندارد کالا در دستور دستگاه های اجرايي 

هرمزگان قرار گیرد
  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: توسعه 
استاندارد کالا و خدمات باید در دستور کار دستگاه های استانی و 
شهرستانی قرار گیرد و تمامي ارگان ها با سازمان ملی استاندارد 
همکاری نمایند تا دستیابی به سلامتی و ایمنی جامعه تحقق یابد.به 
گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا مدرس در نشست 
کارگروه تخصصی استانداردسازی و ارتقا کیفیت کالا و خدمات استان 
هرمزگان، با بیان اینکه در قبال سلامت و ایمنی جامعه مسئول هستیم، 
عنوان كرد: مسئولیت جانی تمامی امور از عدم استاندارد سازی بر 
عهده ارگان متولی آن است و با رئیس هر ارگانی که به وظایف خود به 
درستی عمل نکرده و استاندارد را رعایت نکند در هر سمتی که باشد 
باید برخورد قانونی شود.وی اضافه کرد: باید ساختاری ایجاد کنیم و 
نسبت به آن متعهد و دلسوز واقعی برای شهر و کشورمان باشیم و با 
جدیت در میدان تولید و سازندگی حاضر و عمل کنیم.مدرس با اشاره 
به واحدهای غیراستاندارد تولیدی و خدماتی در استان، گفت: اداره کل 
استاندارد فهرست واحدهای غیراستاندارد و واحدهای غیر فعال را به 
منظور پیگیری موارد لازم به سازمان صنعت، معدن و تجارت اعلام 
کند.وی اضافه کرد: همچنین سازمان نظام مهندسی،  برنامه و بودجه 
و اداره کل راه و شهرسازی طبق مصوبه این کارگروه موظف هستند 
لیست آزمایشگاه های مورد تایید خود را به دبیر خانه کارگروه ارسال 
کنند.مدرس با اشاره به واحدهای تولید بتن در استان، بیان داشت: کلیه 
ارگان های متولی بتن آماده، گزارشی از اقدامات خود در  خصوص 

اجرای شیوه نامه به کارگروه استانداردسازی ارسال نمایند.
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سرمقاله
دغدغه‌های دانش‌آموزان 

تمامی ندارد
  درحالی وارد مهرماه شده ایم و مدارس شروع شده است که والدین 
دغدغه‌هایی دارند. حتی در روزهای پایانی شهریور هم لباس فرم 
دانش‌آموزان برخی از مدارس آماده نشد. متولیان برخی از مدارس با 
خیاطی هایی قرارداد بسته اند که حتی رسمی نیستند و همین موضوع 
باعث شده است که تعهدی نسبت به آماده کردن بموقع لباس دانش‌آموزان 
نداشته باشند دانش آموزان و والدین سرگردان مانده اند و هیچگونه 
نظارتی بر این بخش وجود ندارد. موضوع دیگر اینکه نوشت‌افزار و کیف 
و کفش و... همچنان بر روی ریل پرسرعت گرانی‌ها قرار دارند و برخی 
از والدین که توانایی تامین لوازم موردنیاز دانش‌آموزان‌شان را ندارند، 
از این وضعیت به ستوه آمده و ترجیح می‌دهند فرزندانشان با مدرسه 
خداحافظی کنند. این وضعیت در مناطق روستایی و حاشیه‌ای شهر بیشتر 
مشهود است و مهرماه امسال، همراه با خاطرات خوشی برای بسیاری از 
دانش آموزان و والدین شان نیست. موضوع دیگری که بارها برخی از 
والدین از این وضعیت گلایه‌مند بوده‌اند، وفور سگ ها در سطح شهر 
بندرعباس می‌باشد که در هر کوچه و خیابانی گله های سگ مشاهده 
می‌شود که برخی از آنها به افراد بزرگسال نیز حمله ور می شوند که دیدن 
چنین صحنه هایی برای دانش‌آموزان سخت است و برخی از والدین 
عنوان می‌کنند که با شرایط فعلی نمی دانند چطور فرزندان شان رابه 
مدرسه بفرستند و امکان حمله سگ ها به آنها وجود دارد و نیاز است 
که برای آسایش خاطر والدین هم چاره ای اندیشیده شود. سرویس 
مدارس هم دیگر دغدغه والدین است که از یک طرف متحمل هزینه 
برای رفت‌وآمد فرزندان‌شان به مدرسه می شوند و از طرفی دیگر انتظار 
دارند چتر نظارتی بر سرویس‌های مدارس گسترده تر باشد و رانندگان 
هم قوانین راهنمایی و رانندگی را رعایت کنند و هم در خودرو موازینی 
را در صحبت کردن و... رعایت نمایند و هم اینکه به تعهدات خود پایبند 
باشند و به بهانه های مختلف گهگاهی از بردن دانش آموزان به مدرسه 
خودداری نکنند. از طرفی دیگر والدین دغدغه ای دیگر را دارند که با 
آغاز بازگشایی مدارس به بهانه های مختلف از والدین خواسته نشود که 
هزینه هایی را به مدرسه پرداخت کنند و یا وسایلی را از دانش آموزان 
بخواهند خریداری نمایند که در توان برخی نباشد. موضوع دیگر این 
است که سیستم سرمایشی بسیاری از مدارس حاشیه ای و روستایی از 
وضعیت مناسبی برخوردار نیستند و دانش آموزان با کتاب خودشان را باد 
می زنند، صندلی برخی از آنها شکسته است و کلاس‌ها هم رنگ‌آمیزی 
و زیبا سازی نشده اند. سرویس بهداشتی و لوله های آب مشکل دارند. 
آزمایشگاه فاقد تجهیزات مناسب هستند وبرخی از نمازخانه ها فاقد کولر 
بوده و دانش‌آموزان مجبورند عرق‌ریزان نماز بخوانند. در مسکن مهر 
هم مدرسه به اندازه کافی در تمامی مقاطع وجود ندارد و والدین دغدغه 
رفت وآمد فرزندان‌شان را به مدرسه دارند. متولیان مربوطه بایستی به 
دغدغه والدین در بخش‌های مختلف توجه داشته باشند ونسبت به رفع 
آنها اقدام نمایند تا دانش‌آموزان دغدغه‌ای جز درس خواندن نداشته باشند 
و معلمان متعهد و متخصص را در هر رشته و حوزه در کلاس داشته باشند 

     علی زارعیتا ارتقای کیفیت تدریس را شاهد باشیم. 

  آئین رژه ملی اقتدار خلیج‌فارس به مناسبت 
31 شهریور در شهر بندرعباس به میزبانی سپاه 
پاسداران برگزار و سیادت و اقتدار ایران اسلامی 
در خلیج‌فارس و آب‌های آزاد به نمایش گذاشته 

شد. 
  به گزارش فارس، صبح دیروز، نمایش اقتدار و توان 
بازدارندگی نیروهای مسلح در حوزه‌های مختلف 
دفاعی، در آئین رژه نیروهای مسلح در 31 شهریورماه 
و همزمان با آغاز هفته دفاع مقدس در بلوار ساحلی 
این شهر برگزار شد.در این آئین که به میزبانی سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی برگزارشد، اقتدار و سیادت 
دریایی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در 
خلیج‌فارس و آب‌های آزاد با حضور یگان‌های مستقر 
در منطقه و 600 فروند از شناورهای متنوع سبک و 

سنگین نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی و نیروی 
دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و نیروی انتظامی 
و همچنین ده‌ها فروند جنگنده‌های نیروهای هوایی 
ارتش و سپاه در نسل‌های مختلف به نمایش گذاشته 
شد.  شرکت بیش از  200 فروند از شناورهای صیادی، 
تجاری و مسافری مردمی به نمایندگی از هزاران شناور 
دیگر اقشار مختلف مردم منطقه با نظمی مثال زدنی در 

این مراسم حضور یافتند.
پرواز 32 فروند هواپیمای جنگنده از نوع اف4، 
سوخو22، توکانو و بالگردهای نیروی هوایی ارتش 
جمهوری اسامی ایران و سپاه پاسدارن انقلاب 
اسلامی همزمان با این مراسم بر فراز خلیج‌فارس اقتدار 
تیزپروازان نیروهای مسلح ایران اسلامی را به نمایش 

گذاشتند.

در این مراسم  علاوه بر نیروهای نظامی و انتظامی، 
اقشار مختلف بسیج به ویژه نیروهای بسیجی اهل سنت 
با نظم و انسجام مشارکت داشتند که بر جلوه‌های این 

مراسم افزود.
عملیات‌های مختلف سقوط آزاد، راپل، آزادسازی 
شناور و ...توسط تکاوران نیروی دریایی ارتش 
جمهوری اسلامی و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در 
آب‌های خلیج‌فارس نیز شکوه رزمایش اقتدار ملی 
خلیج‌فارس را دو چندان ساخت.عبور تجهیزات و 
سامانه‌های مجهز الکترونیکی و جنگ افزارهای سنگین 
و نیمه سنگین بومی نیروهای مسلح از مقابل جایگاه 
اعم از سامانه موشکس برد بلند ولایت و رادارهای 
پیشرفته و همچنین سامانه‌های پدافندی بخش دیگری 

از مراسم رژه ملی اقتدار خلیج‌فارس بود.

رژه شناورهای سطحی و زیرسطحی ارتش جمهوری 
اسلامی و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در آب‌های 
ساحلی خلیج‌فارس و همچنین نمایش اقتدار 
ناوچه‌های ذولفقار در خلیج‌فارس نیز به شکوه این 
مراسم افزود. سامانه موشکی هرمز، سامانه موشکی 
الحدید، سامانه موشکی نصر، سامانه آماده‌سازی 
موشک نصر، سامانه مشکی کروز دریایی قادر، سامانه 
موشکی غدیر و سامانه برد متوسط2031 بخشی از 
تجهیزات و سامانه‌هایی بودکه از مقابل جایگاه رژه 

رفتند. 
مراسم دیروز با حضور علی لاریجانی رئیس مجلس، 
سرلشکر جعفری فرمانده کل سپاه پاسداران و 
فرماندهان ارشد نظامی و انتظامی و مدیران ارشد استان 

و نماینده ولی فقیه در هرمزگان برگزار گردید.

به میزبانی سپاه در بندرعباس برگزار شد

نمایش سیادت و اقتدار نیروهای مسلح در جنوب کشور

نماینده بندرعباس، قشم، خمیر، 
حاجی آباد و ابوموسی گفت: 
برخی ها کماکان جلوی اجرای 
بومی  نیروهای  استخدام  قانون 
و ماندگار در صنایع و بنگاه های 

بزرگ سنگ اندازی می کنند. 
 به گزارش ایسنا،  حسین هاشمی تختی در جمع مردم روستای سرخون 
ضمن تسلیت ایام سوگواری و شهادت اما حسین )ع( با اشاره به وظایف 
اصلی و اساسی نمایندگان اظهار کرد: قانونگذاری و نظارت بر اجرای 

حسن اجرای قوانین مهمترین وظایف نمایندگان است. 
وی در ادامه با بیان اینکه سهیم سازی نیروهای استان از فرصت های 
شغلی از یکی از مهمترین دغدغه های ما در حال حاضر است، افزود: در 
اغلب خانواده های ساکن استان یکی دو تا جوان بدون شغل داریم که در 
همین راستا طی قانون برنامه توسعه موفق شده ایم قوانینی را به تصویب 

برسانیم که بنگاه های تولیدی و اقتصادی بزرگ 50 درصد از نیروهای 
خود را از نیروهای بومی و ماندگار در استان جذب کنند. 

عضو کمیسیون عمران مجلس اضافه کرد: تاثیرات برخی از قوانین بر 
زندگی مردم، زمانبر است که باید گفت تاثیرات قانون جذب 50 درصدی 
نیروهای مذکور، می تواند در سال های آینده بر زندگی مردم استان دیده 
شود. وی با بیان اینکه در جذب نیروها باید عدالت رعایت شود، افزود: 
این درست نیست که در یک پالایشگاه از هفت هزار نیروی به کار 
گرفته شده تنها 500 نفر از نیروهای بومی و ساکن استان باشد و سایر 
نیروهایش را از مناطقی دیگر جذب کند در حالی که نیروی متخصص 

مورد نیاز در استان برای فعالیت های اینچنینی وجود دارد. 
این نماینده مجلس بیان کرد: متاسفانه گزارش شده، که با وجود قبولی 
نیروهایی از استان در آزمون های استخدامی بنگاه ها و صنایع بزرگ، به 
بهانه هایی آنها را در آزمون های مصاحبه و شفاهی رد می کنند و یا در 
پدیده ای دیگر نیروهای به کار گرفته شده از استان را در شرایط کاری 

سخت قرار می دهند که خود مجبور به استعفا شود. 
وی تصریح کرد: در موردی دیگر در مصاحبه هایی غیر مربوط از 
متخصصان و فنی کاران سئوالاتی عجیب و غریب پرسیده شده که 
در این راستا با استاندار رایزنی کرده ایم که ایشان نیز ابلاغیه ای در 
این زمینه خطاب به دستگاه های مربوطه برای اصلاح رویه و دیدگاه 
حاکم صادر کرده اند. هاشمی تختی به مبحث توسعه راه های منتهی به 
سرخون و روستاهای اطراف اشاره و گفت: از دیگر مباحث در این منطقه 
موضوع کشاورزی است که با توجه به مشکلات فراوان در این حوزه، 
کشاورزان با تنگناهای اساسی و نا امیدکننده روبرو هستند و به نوعی 

حوزه کشاورزی در حال تهدید و یا بهتر بگوییم انقراض است. 
نماینده شهرستان های بندرعباس، قشم، خمیر، حاجی آباد و ابوموسی 
از رایزنی های گسترده برای رفع مشکلات کشاورزان خبر داد و اظهار 
امیدواری کرد: کشاورزی منطقه سرخون با توجه به ظرفیت های موجود 

به پویایی لازم برساند. 

نماینده مردم هرمزگان در مجلس:
جلوی سنگ اندازی ها در راه استخدام نیروهای بومی را می گیریم

خاطر جمع باش
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 حمایت از کالای ایرانی

  معاون هماهنگی امورعمرانی استانداری 
هرمزگان گفت: برنامه‌ریزی و افزایش نظارت 
در جهت طرح ترافیک و حمل‌ونقل در فصل 
بازگشایی مدارس یکی از مسائل بسیار مهم 

است که در هرمزگان انجام می‌شود.
  به گزارش مهر، رضا مدرس در نشست شورای 
هماهنگی ترافیک استان هرمزگان، عنوان کرد: با 
توجه به اینکه در فصل بازگشایی مدارس در معابر 
درون‌شهری و برون‌شهری حجم ترافیک زیاد می‌شود، 
کلیه دستگاه‌های مرتبط عضو این شورا تمهیدات 
لازم را اتخاذ کنند.وی اضافه کرد: دستگاه‌های 

مسئول به‌منظور نظم هر چه بیشتر و خدمات‌رسانی 
به مردم و ارتقا سطح ایمنی عبور و مرور با بهره‌گیری 
از نیروهای متخصص و برنامه‌ریزی صحیح، موجب 

برقراری ترافیک سالمی در استان شوند.
مدرس جابجایی دانش آموزان، دانشجویان و 
مدرسین حوزه‌ها و دانشگاه‌ها را یکی از مسائل مهم 
برشمرد و اظهار کرد: در فصل بازگشایی مدارس با 
تعامل و همکاری جهت حمل‌ونقل دانش آموزان و 

دیگر اقشار مرتبط با آموزش اقدام شود.
وی بر عدم جابجایی دانش آموزان توسط وانت‌بار 
در مدارس روستاها و توابع تأکید کرد و گفت: 

دستگاه‌های مسئول، حمل‌ونقل درون‌شهری و 
برون‌شهری دانش آموزان را با دقت و به‌طور 
مستمر تحت نظارت قرار دهند.مدرس اضافه کرد: 
برخورد قاطع با وانت‌بارها که نسبت به جابجایی 
دانش آموزان اقدام می‌کنند توسط پلیس‌راه و راهور 
استان صورت گیرد و کلیه خودروهایی که در طرح 
ساماندهی سرویس مدارس شرکت دارند باید دارای 

گواهی معاینه فنی باشند.
معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان 
گفت: شهرداری بندرعباس نسبت به خدمات‌رسانی 
در بحث حمل‌ونقل عمومی در شهرک پیامبر اعظم 

)ص( جهت تسهیل در تردد دانش آموزان اقدام 
کنند.وی گفت: عملیات اجرایی طرح‌های عمرانی 
در سطح تمامی شهرهای استان  تا 15 مهرماه سال 
جاری متوقف و نسبت به جمع‌آوری ضایعات، 

مصالح، آماده‌سازی و پاک‌سازی معابر اقدام شود.
مدرس اضافه کرد: شهرداری بندرعباس نسبت 
به اعلام لیست خودروهای ساماندهی شده جهت 
سرویس مدارس در  شهر بندرعباس به پلیس‌راه 
استان اقدام کند، در سایر شهرستان‌ها نیز اداره کل 
آموزش‌وپرورش لیست خودروهای مذکور را در 

اختیار پلیس‌راه قرار دهد.

معاون عمرانی استانداری هرمزگان خواستار شد

عدم جابجایی دانش آموزان با وانت‌بار در روستاهای هرمزگان



کودکان و نوجوانان لحظه شماری می کنند تاشب  
شود و به هیئت یالثارات الحسین )ع( محله خواجه 
عطای بندرعباس بروند. هیئتی که به یاد کودکان 
کربلا، برای آنها نیز غرفه راه اندازی کرده اند تا آنها 
بیشتر باکودکان کربلا آشنا شوند و از مظلومیت آنها 
بشنوند. کودکان لحظه شماری می کنند تابیایند و 
از نذری هایی بخورند که به عشق امام حسین)ع( 
توزیع می شود و اقشار مختلف و حتی قشر متوسط 
وضعیف جامعه هم تلاش می کنند از این قافله عقب 
نمانند ودر حدتوان مشارکت می کنند ودراین بازار 
عشق بازی، همه هستند و حاضرند برای حسین )ع( 
و یارانش جان و مال شان بدهند. کودکان به پدران و 
مادرشان می گویند زودتر به هیئت بروند تابه همراه 
دوستان شان به غرفه کودکان بروند وبازی هم 
کنند وشعربخوانند و جایزه بگیرند. روحانیونی که 
در کنار کودکان هستند، برخی از کودکانی که سن 
کمتری دارند را بغل می کنند و از آنها می خواهند 
که شعری بخوانند ویا از آنها سوالی می پرسند و 
کودکان جواب می دهند و جایزه شان را می گیرند 
و می نشینند.هیئتی که از ماه محرم، ماکت حرم 
مطهر حضرت زینب)س( و موکب شهدای حرم 
استان هرمزگان را نصب کرده اند؛ غرفه هایی را هم 
برای کودکان قرارداده اند تا بیایند و دورهم جمع 
شوند و روحانیون مجلس با زبان خودشان با آنها 

صحبت کنند و شعر بخوانند و نام ائمه اطهار)ع( 
را بگویند و بر محمد)ص( وآلش صلوات بفرستند. 
برخی از کودکان در محوطه حرم به دنبال هم می 
دوند وبازی می کنند و برخی هم درغرفه کودکان 
هستند و به سوالات پاسخ می دهند، نام ائمه 
اطهار)ع( را می برند و... و جایزه می گیرند. ده ها 
کودک از این محله قدیمی و حاشیه نشین و حتی 
سایر مناطق به این مکان می آیند. برخی از کودکان 
در کنار پدر و مادرشان در گوشه ی حرم می نشینند 
و برخی از جوانان و پدر و مادران در گوشه ای ازحرم 
می نشینند و شاید با حماسه ساز کربلا حضرت 
زینب)س( درددل می کنند. اشک برگونه های شان 
جاری می شود و شاید هم به کربلا  سفرمی کنند و 
صحنه هایی از نبرد حق برعلیه باطل را به تصویر 
می کشند. شاید هم صحنه هایی از تیرخوردن طفل 
شش ماهه، فرار وفریاد دختر سه ساله، قطع شدن 
دستان، قطعه قطعه شدن بدن، اسارت زنان حرم و... 
را با چشم دل می بینند و برمظلومیت عاشورائیان 

اشک ماتم می ریزند. 

  موکب شهدای حرم
موکبی هم به نام شهیدان سالاری و تختی نژاد، شهدای 
حرم از استان هرمزگان نامگذاری شده است که 
هرشب اهالی محله از عزاداران اباعبدالله الحسین)ع( 
پذیرایی می‌کنند. یک شب ده چراغ گاز را خانواده ها 
از خانه‌های شان آورده اند و در موکب شهدای حرم 
گذاشته اند ودر کنارهر چراغ هم دونفر نشسته اند و 
نان های محلی می پزند و برخی دیگر شربت و... بین 

عزاداران توزیع می کنند. این زنان آرزو دارند که همین 
گروه بروند در موکبی در مسیر کربا در ایام اربعین 
 برای زائران  حسینی نان بپزند. »زارعی« مسئول هیئت 
 یالثارات الحسین)ع( می گوید از متولیان مربوطه 
می خواهیم که زمینه تحقق این خواسته بانوان ارادتمند 
 اباعبدالله... الحسین )ع( برای پخت نان برای زائران 
اباعبدالله الحسین )ع( را فراهم نمایند. زیرا آنها به عشق 
مولای شان می آیند و نان می پزند وبین عزاداران شهدای 

کربلا توزیع می کنند.
دراین موکب هم چای آن، طعم چای اربعین می دهد.
دراین موکب ودراین هیئت خستگی معنا ندارد و عشق 
تراوش می کند. همه به عشق کربلاییان آمده اند. موکبی 
که عکس امام )ره( ورهبرمعظم انقلاب و پرچم های یا 
 رقیه)س( و یالثارات الحسین)ع( و... در آن به چشم 
می خورد. اینجا اخلاص موج می زند و ارادتمندان 
ساحت مقدس امام حسین )ع( برای آن حضرت هرآنچه 
که از دستشان برآید انجام می دهند و تنها رضایت مولا 

برایشان اهمیت دارد و بس. 
  تاکجابا امام حسین؟

چندمتر آن طرف هم روحانی دیگر از شهدای کربلا، دفاع 

مقدس و شهدای حرم می گوید که در مسیر آرمان های 
امام )ع( از جان شان گذشتند و این شهدا راهشان را 
توانستند با تفکر انتخاب کنند. وی سوالی را به عنوان 
موضوع چندشب از مراسم مطرح می کند و آن این است 

که »باامام حسین تاکجا؟«. 
  واقعا باید ببینیم در جامعه امروزی تا کجابا امام حسین 
)ع( هستیم؛ زیرا در واقعه کربلا و بعدها مشخص شد 
که برخی از اشخاص همیشه ودرتمام شرایط با امام 

حسین)ع( نیستند وتا وقتی با آن حضرت هستند 
که با منافع شان تناقض نداشته باشد وهمه شرایط 
به نفع شان باشد. سخنران از همراهان واقعی امام 
حسین )ع( می گوید که تا آخرین نفس در کنار آن 
 حضرت ایستند و جان شان رافدای دین وامام شان

 کردند‌. 
  تداوم مراسم تا پایان ماه صفر 

دراین هیئت هم مراسم واقعه عاشورا و اسیری اهل بیت 
)ع( در نمایشنامه از کربلاتاشام نیز برگزار شدو قراراست 
که تاپایان ماه صفر نیز هرشب مراسم سخنرانی وعزاداری 
وغرفه های کودک و پذیرایی از عزاداران اباعبدالله )ع( 
ادامه داشته باشد ودعای ندبه در حرم نمادین برگزار 

گردد. 
هیئتی  بندرعباس  در  بار  نخستین  برای     
ویژه برنامه‌ای با این عظمت را در دو ماه محرم و صفر 
برگزار می کند و انتظار می رود با حمایت های متولیان 
مربوطه، سخنرانان و مداحان مطرح استانی و کشوری در 
مراسم حضور داشته باشند. همچنین باتوجه به قرارگرفتن 
در هفته دفاع مقدس و هفته کودک، می توان بخشی از 
برنامه های را با مشارکت متولیان مربوطه به این بخش 
اختصاص داد و کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
هم می تواند غرفه های کودک و نوجوان را دراین مکان 
داشته باشد و برنامه کانون را بیشتر برای کودکان و 
نوجوانان تشریح وآنها رابا این مرکز آشنا نمایند و کانون 
پرورش فکری کودکان و نوجوانان برنامه های فرهنگی و 

مذهبی را اجرا نماید.
  حمایت می کنیم

مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان در حاشیه این 
مراسم در گفت وگو با خبرنگار ما گفت: این شیوه 
 برپایی مراسمات در این منطقه ساحلی جدید بود واگر 
شیوه های جدید دیگری هم در این بخش باشد، با 
استفاده از ظرفیت اوقاف و موقوفاتی که بانیت عزاداری 

حضرت اباعبدالله الحسین )ع( باشد، حمایت می کنیم.
حجت الاسلام محمدطاهر گرایلی افزود: آنچه که برای 
تبلیغ دین وبا زبان روز باشد، مورد حمایت قرار می‌گیرند. 
ازشیوه های شبیه خوانی که در کنار منبر هم می باشد 
برای بیان معارف دینی بایستی مورد استفاده قرارگیرد 
و برای بیان واقعه قیام امام حسین )ع( بایستی از ابزارها 
وب یان های متفاوت استفاده شود و متناسب باسنین 

متفاوت باشد‌.
وی با قدردانی از برگزارکنندگان این مراسم معنوی 
در محله خواجه عطای بندرعباس تاکید نمود: از 
 برنامه‌های این هیئت که تا پایان ماه صفربرگزار می شود، 

حمایت های لازم صورت می گیرد.
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 سال هفدهم شماره 2858

خبر 
وزیر آموزش و پرورش: 

کار در دوره ابتدایی دشوارتر از سایر دوره‌هاست
 وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه کار در دوره ابتدایی پیچیده و 
دشوارتر از سایر دوره‌هاست گفت: معلمان مهربان ابتدایی خود را آماده 
کرده‌اند تا سال تحصیلی باشکوهی را آغاز کنند. به گزارش ایسنا، سید 
محمد بطحائی در مراسم جشن شکوفه‌ها و غنچه ها که در دبستان شهید 
امیری کیای منطقه ۱۲ تهران برگزار شد، ضمن تبریک آغاز سال تحصیلی 
گفت: آغاز سال تحصیلی بهاری است که در پاییز شاهد آن هستیم که 
امسال با ایام بزرگداشت واقعه کربلا و هفته دفاع مقدس مقارن شده و 
پیام عشق به میهن اسلامی را می دهد.وی افزود: خوشبختانه توسعه پیش 
دبستانی در سال‌های اخیر باعث شده بچه‌ها مدرسه را در کلاس اول 
راحتتر تحمل کنند و خود را با شرایط مدرسه تطبیق دهند، سال‌های 
گذشته بسیاری بچه‌ها در روزهای اول بی تاب بودند و گریه می‌کردند 
اما آرامشی که امروز در بین بچه‌ها وجود دارد به علت توسعه دوره پیش 
دبستانی است.وزیر آموزش و پرورش سلام ویژه به مربیان پیش دبستانی 
و معلمان ابتدایی داشت و گفت: کار در دوره ابتدایی پیچیده و دشوارتر 
از سایر دوره هاست. معلمان مهربان ابتدایی خود را آماده کرده‌اند تا 
سال تحصیلی باشکوهی را شروع کنند. همه کادر آموزش و پرورش 
به دنبال فراهم کردن فضایی برای با هم زندگی کردن و شاد زیستن در 
مدرسه هستند تا دانش آموزان از یادگیری خود لذت ببرند.بطحائی 
تاکید کرد: باید موانع پیش رو را برداریم. امروز شاهد بودم که در این 
مدرسه فضای بازی و محوطه مدرسه بسیار کوچک و محدود است و این 
مشکل بسیاری مدارس دیگر هم هست. تلاش می‌کنیم موانع را برداریم 
تا دانش‌آموزان از آمدن به مدرسه لذت ببرند.وی همچنین خطاب به 
دانش‌آموزان گفت: چشمان بسیاری از شما هنوز پف دارد و خواب آلوده 
است. از فردا باید سحرخیزی را تمرین کنید.در این سه چهار ماه عادت 

کردید صبح دیرتر بیدار شوید که باید تمرین کنید سحرخیز تر باشید.

فرماندار بندرعباس:
 دفاع مقدس فصل درخشان ایران اسلامی است.

  به گزارش روابط عمومی فرمانداری بندرعباس، جلسه شورای 
اداری شهرستان به رياست احمد پویافر فرماندار در محل تالار غدیر 
این فرمانداری تشيكل گردید.فرماندار بندرعباس اظهار داشت: تمامی 
تمهیدات لازم برای آسودگی خاطر دانش‌آموزان برای آغاز سال تحصیلی 
جدید انجام شده و پیگیری‌های لازم برای رفع برخی از مشکلات توسط 
آموزش و  پرورش انجام گرفته است.وی در ادامه با بیان اینکه مهرماه 
امسال 140 هزار دانش‌آموز در نواحی یک و دو آموزش و پرورش 
بندرعباس راهی مدارس می‌شوند، افزود: در ابتدای مهرماه سال‌جاری، 
تعداد 12 هزار دانش‌آموز به تعداد دانش‌آموزان شهر بندرعباس اضافه 
می‌شود.فرماندار بندرعباس در ادامه تصریح کرد: تعداد دانش‌آ‌موزان در 
مهرماه امسال، شهر بندرعباس را به یکی از بزرگترین نواحی در استان 
و منطقه تبدیل کرده است.پویافر با تاکید بر اینکه مسئولان و مدیران باید 
نهاد مقدس آموزش و پرورش را یاری دهند،گفت: کمک به آموزش و 
پرورش، کمک به فرزندان مان است ، از این رو مدیران و مسئولان در 
راستای کمک رساندن به آموزش و پرورش از هیچ تلاش و کوششی 
دریغ نکنند.وی بیان‌ داشت: برخی ادارات و سازمان‌ها به طور مستقیم یا 
غیرمستقیم با نهاد انسان ساز آموزش و پرورش تعامل و ارتباط دارند که 
ضروری است این خانواده بزرگ و گسترده را یاری رسانند.  فرماندار 
بندرعباس تاکیدکرد: کمک به آموزش و پرورش به مثابه کمک به فرزندان 
ایران اسامی است و آینده کشور را بیمه می‌کند.پویافر در پایان ضمن 
گرامیداشت هفته دفاع مقدس گفت: دفاع مقدس فصل درخشان ایران 
اسلامی است و باید قدردان خانواده شهدا، ایثارگران و جانبازان باشیم 
و مدیران و مسئولان در این هفته، با عزت و احترام  آنان را تکریم کنند.

پاسخ دهی به  500 مورد استعلام در بندرعباس
  رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرعباس  از 500 
مورد پاسخ استعلام در 6 ماهه اول سال جاری در این شهرستان خبر داد. به 
گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان؛ روح‌الله وفاکیش 
گفت: در راستای قانون ملی شدن جنگل ها و تفکیک اراضی ملی از مردمی 
و صدور گواهی مستثنیات در این شهرستان در نیمه اول سال 97 تعداد 
500 مورد استعلام دریافتی از ادارات ثبت اسناد و املاک، مدیریت جهاد 
کشاورزی، راهسازی و شهرسازی و ... توسط کارشناسان ممیزی اراضی 
این اداره پاسخ داده شده است.وی افزود: ممیزی اراضی دولتی از سایر 
بخش‌ها و حفاظت و صیانت از آن ها یکی از وظایف مهم این اداره بوده 

که اجرای صحیح آن مانع سو استفاده متجاوزان به اراضی ملی می گردد.

سرپرست اداره كل امور بانوان و خانواده استانداري هرمزگان:
حركت حضرت زينب )س( در قيام عاشورا 

الگوي امر به معروف است
  سرپرست اداره كل امور بانوان و خانواده استانداري هرمزگان حركت 
حضرت زينب )س( در شناساندن و معرفي قيام عاشورا را الگوي امر به 
معروف و نهي از منكر براي بانوان امروز دانست.به گزارش روابط عمومی 
استانداری هرمزگان، نازنين شيباني عنوان كرد: حضرت زينب )س( نقش 
مهمي در حفظ و حراست از نهضت امام حسین )ع( و فرو ریختن حکومت 
فاسد یزید و شناساندن آن به مردم داشت.وي پیرامون شخصیت حضرت 
زینب )س( اظهار داشت: ایشان در زندگی خود از معصومیت جد، پدر مادر 
و دو برادر خود بهره گرفتند و ارزش و عظمت زينب كبری، به خاطر موضع 
و حركت عظيم انسانی و اسلامی ايشان در پيام رسانی مظلوميت امام حسين 
)ع( در حمايت مظلوميت و مظلومين براساس تكليف الهی است.وی افزود: 
شخصیت حضرت زینب )س( را باید از عصر عاشورا بشناسیم، جايي كه 
این بانو در دوران اسارات، منطق، حکمت، عقل و مدیریت پیامبر)ص(، 
شجاعت امیرالمومنین )ع(، دلسوزی حضرت زهرا )س(، حلم امام حسن )ع( 
و ازخودگذشتگی امام حسین )ع( را یکجا به دوش می ‌کشند.شيباني تصريح 
كرد: بعد از واقعه عاشورا، حضرت زينب )س( به عنوان رهبر كاروان اهل 
بيت )ع( به وظيفه خودكه نشر اهداف قيام حسيني و آشكار كردن ماهيت 
قيام اباعبداالله الحسين)ع( بود، عمل نمود و با خطبه ‌هاي آتشين با مضامين و 
محتواي ارزشمند، رسالت امام حسين )ع( را تكميل نمود، آن چنان كه بسياري 
از مورخين اسلامي اذعان داشته‌ اند، اگر زينب )س( بعد از قيام عاشورا حضور 
فعال خود را در اين جايگاه به اثبات نمي رساند، واقعه كربلا در همان جا 
مي ‌ماند.وي گفت: نبايد نقش حضرت زينب را تنها در كربلا خلاصه كرد، 
رسالت زينب )س( در به ثمر رساندن پيام عاشورا، برآيند كي جريان تربيتي 
برنامه‌ريزي شده و شناخت عميق ديني در سايه سار پرورش امامي همچون 
علي )ع( و مادري چون زهرا )س( است، علاوه برآنكه جامعه شناسي، 
روانشناسي و مخاطب شناسي او گواهي بر فكر و انديشه بلند اين شخصيت 
الهي است، و بي شك توفيق آن بزرگوار در حركت سياسي، فرهنگي ابلاغ 
پيام مظلوميت حسين )ع( را مي ‌بايد با ساختار فكري، علمي و نظري عميق 
ايشان كه در غالب خطبه هاي آتشين متجلي گرديد و همچنين بهره گيري 
مناسب وي از شيوه هاي تبليغي در رساندن پيام واقعه عاشورا مرتبط دانست. 

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

موکب شهدای حرم و حرم نمادین حضرت زینب)س( خواجه عطا بندرعباس برپاست

غرفه های کودکان زینبی و آرزوی زنان برای اربعین حسینی
موکبی هم به نام شهیدان سالاری و تختی نژاد، شهدای حرم از استان هرمزگان نامگذاری شده است

,,,,
ده ها کودک از این محله قدیمی و 
حاشیه نشین و حتی سایر مناطق 
به این مکان می آیند. برخی از 
کودکان در کنار پدر و مادرشان در 
گوشه حرم می نشینند و شاید با 
حماسه ساز  کربلا حضرت زینب)س( 

درددل می کنند

علی زارعی / دریا 

این زنان آرزو دارند که بروند در 
موکبی در مسیر کربلا در ایام اربعین 
برای زائران  حسینی نان بپزند. 
»زارعی« مسئول هیئت یالثارات 
الحسین)ع( می گوید از متولیان 
مربوطه می خواهیم که زمینه تحقق 
این خواسته بانوان را فراهم نمایند

 معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع استانداري هرمزگان 
گفت: احياء فريضتين امر به معروف و نهي از منكر به همراه 
اصلاح امت پيامبر بزرگوار اسام )ص( از مهمترين اهداف نهضت 

سيد‌الشهدا)ع( بود.
به گزارش روابط عمومي استانداري هرمزگان، دكتر ايرج حيدري در 
نشست شوراي فرهنگي استانداري هرمزگان با تسليت ايام عزاداري سيد 
و سالار شهيدان حضرت امام حسين )ع(  خاطرنشان كرد: حضرت امام 
حسين )ع( با هدف زنده كردن اسلام ناب، آگاه ساختن مسلمانان، احياء 
سنت نبوي و سيره علوي، اصلاح جامعه و به حركت در آوردن امت اسلامي 
دست به قيام زد.وي گفت: از بين بردن سلطه استبدادي، حاكم ساختن حق 
و نيرو بخشيدن به حق پرستان، تامين قسط و عدل اجتماعي و از بين بردن 
بدعت‌ها و كج روي ها از جامعه اسلامي از ديگر اهداف نهضت عاشورا بود.
معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع استانداري هرمزگان با اشاره 
به اهداف مهم قيام عاشورا، خاطرنشان كرد: احياء فريضتين امر به معروف 
و نهي از منكر به همراه  اصلاح امت جدش پيامبر بزرگوار اسلام )ص( از 
اهداف مهم قيام امام حسين )ع(  بود و در اين راه سيد و سالار شهيدان همه 
چيز خود را در راه خدا اهداء كرد.حيدري با اشاره به درس هاي نهضت 
عاشورا، اظهار داشت: توكل، عمل به تكليف آزادگي، ايثار، امر به معروف و 
نهي از منكر، نفي نژاد پرستي، پايبندي به اصول انساني و اخلاقي از مهمترين 
درس هاي قيام سيد الشهداء است كه همگي بايد اين درس ها را سرلوحه 
زندگي خود قرار دهيم. رئيس شوراي فرهنگي استانداري هرمزگان با اشاره 
به برنامه هاي شوراي فرهنگي استانداري در حوزه امر به معروف و نهي از 
منكر، تصريح كرد: دوره هاي آموزشي با محوريت فريضتين امر به معروف 
و نهي از منكر ويژه كاركنان استانداري و واحد هاي تابعه با دعوت از 
اساتيد صاحب نظر اين حوزه برگزار مي گردد.وي گفت: برگزاري مسابقات 
فرهنگي  نظير كتابخواني با محوريت فريضتين امر به معروف و نهي از منكر 
در بين كاركنان استانداري هرمزگان و واحد هاي تابعه از ديگر برنامه هاي 

شوراي فرهنگي است كه در دستور كار قرار مي گيرد.
حیدری با اشاره به اهميت توجه به عفاف و حجاب، خاطرنشان كرد: حضرت 
فاطمه زهرا )س( و دخترش، عقيله بني هاشم حضرت زينب )س( الگوي 
زنان جهان اسام در زمينه عفاف و حجاب هستند و نياز است اين الگوها 
بيش از پيش در جامعه اسلامي معرفي گردند.حيدري خاطرنشان كرد: وضعيت 
عفاف و حجاب در مجموعه استانداري هرمزگان بسيار مطلوب و قابل تحسين 
است و ضروري است از اين مهم صيانت شود.وي با اشاره به اهميت توجه به 
رضايتمندي مردم در هنگام مراجعه به دستگاه هاي اجرايي، خاطرنشان كرد: 
مجموعه مديران و كاركنان استانداري، واحدهاي تابعه و دستگاه هاي اجرايي 
تكريم ارباب رجوع  را جدي بگيرند و اين مهم را سرلوحه كار خود قرار دهند 
و از ايجاد نارضايتي در بين مردم در هنگام مراجعه به دستگاه ها با رفتار حسنه 
و برخورد خوب، جلوگيري نمايند.رئيس شوراي فرهنگي استانداري هرمزگان 
با اشاره به صدور حكم مسئوليت فرمانده پايگاه بسيج استانداري هرمزگان، 
خاطرنشان كرد: پايگاه بسيج شهيد دباغيان استانداري هرمزگان به زودي با 

تشيكل شوراي پايگاه و عضو گيري فعاليت خود را آغاز خواهد نمود.

معاون استاندار هرمزگان:

لزوم توجه به تكريم ارباب‌رجوع 
در دستگاه‌هاي اجرايي



بانوی دریا

یکشنبه 1  مهر 1397

13 محرم 1440

سال هفدهم شماره 2858
   در این مطلب نکات و ترفندهایی برای شما تهیه 
کرده ایم تا به کمک آن ها به تمیز کردن دیوارها و 
کاغذ دیواری های خانه و محل کار خود بپردازید. 

بدون اینکه حتی ذره ای آسیب ببینند. 
تمیز کردن دیوار های رنگ شده

  مبلمان را به وسط اتاق منتقل کنید و ملافه هایی کهنه یا 
پارچه های مخصوص نقاشی را روی آن ها بکشید تا از 
چکه های صابون و مواد تمیز کننده روی آن ها محافظت 
کنید. از روکش ها پلاستکی دوری کنید چرا که آن ها آب را 
جذب نکرده و موقعی که خیس یا نمناک شوند، لیز خواهند 
شد. برای مراقبت از دستانتان از اسفنج هایی که در خانه 
برای شستشوی ظروف استفاده می کنید و مستعمل شده اند 

استفاده کنید.
ابزار تمیز کردن دیوار را فراهم کنید که می توانند شامل: 
گردگیر پشمی، البسه تمیزکاری سفید رنگ، یک اسفنج ساده 
)از اسفنج های رنگی استفاده نکنید، چرا که آن ها می توانند 
لکه هایی رنگی را روی دیوار به وجود آورند( و دو سطل 
که یکی برای پر کردن مایعات تمیز کننده و دیگری برای آب 
برای شستشو و پاک کردن نیز استفاده می شود تهیه کنید. 
دستکش های پلاستیکی می توانند از دستان شما محافظت 
کنند و مطمئن شوید که آستین های آن باز باشد و آن ها را 
تا نزده باشد تا از ریزش قطره ها روی دستتان جلوگیری 
کنید. چهار پایه ای کوچک می تواند به شما در دسترسی به 
ارتفاعی بالا از دیوار و راحت تر تمیز کردن آن کمک کند و 
البته که باید ابزاری باشد که به راحتی و در امنیت آن ها را به 

دست گرفت و با آن ها کار کرد.
 آماده تمیزکاری شوید

در یک سطل، محلول تمیز کننده را مخلوط کنید. برای لکه 
های معمولی و عادی از محلولی متعادل برای تمیز کردن 

دیوارها استفاده کنید که شامل موارد ذیل هستند:
 • ۱ گالن )۴ لیتر( آب گرم

• محلول شستشوی مایع خوب حل شده متناسب با آن 
برای دیوارهایی با لکه های سخت تر، شما به قلیایی قوی 
تری نیاز دارید، اما محلول را در یک لکه برای اطمینان از 
پاک کنندگی آن امتحان کنید تا مطمئن شوید لکه را برطرف 
کرده و تمیز می کند. تمامی موارد ذیل را به سطل محلول 
شستشوی خود اضافه کرده و قبل از مصرف به خوبی آن 

را مخلوط نمایید.
• ۱ گالن )۴ لیتر( آب گرم

• ۱ پیمانه )۲۵۰ میلی لیتر( پاک کننده آمونیاک ناپایدار
• ۱ پیمانه )۲۵۰ میلی لیتر( سرکه سفید

• ۱ پیمانه )۲۵۰ میلی لیتر( کربنات سدیم )بوراکس(
 سطل دوم را با آب خالی پر کنید که برای شستشو به کار می 
رود. اگر آب شروع به خیلی کثیف شدن کرد آن را عوض 

کنید، چرا که در طی تمیز کردن دیوارها لکه های شسته شده 
به سطل آب دوم منتقل و آن را آلوده خواهند کرد.

  گردگیری کنید
گرد و غبار همیشه راحت تر از لکه و جرم پاک می شوند، 
بنابراین گرد و غبارها را قبل از اینکه خیس شوند از روی 
دیوارها و سطوح پاک کنید. با یک گردگیر در اتاق چرخیده 
و تمامی دیوارها و سطوح چوب کاری شده را از بالا به 
پایین خوب تمیز کنید تا تمامی گرد و غبار را از روی آن ها 
پاک کنید. سپس گردگیر را بیرون برده و بچرخانید تا گرد 
و غباری را که از روی سطوح برداشته اید دوباره به داخل 
برنگردانید. همچنین می توانید از ابزار مخصوص گردگیری 
جاروبرقی ها و سری مخصوص گردگیری آن برای پاک 
کردن غبارها و تار عنکبوت ها استفاده کنید.  گرد و غبارها 

را قبل از اینکه خیس شوند از روی دیوارها و سطوح پاک 
کنید

  شستن دیوارها از پایین به بالا
قطرات همواره موقعی که دیوارها را می شویید، چکه می 
کنند. آن ها به پایین سُــر خورده و ردی پر جرم و آلوده از 
خود در سطوحی که هنوز تمیز کرده اید به جای گذاشته 
و تمیز کردن آن را برای شما سخت تر خواهند کرد. برای 
جلوگیری از این مسئله می توانید دیوارها را از پایین به بالا 
بشوئید. البته که چکه هایی در سطوحی که تازه تمیز کرده 
اید راه می افتند که می توان آن ها را با یک حرکت ساده 
اسفنجی تمیز پاک کرده و احتیاجی به دوباره تمیز کردن یا 
بیشتر تمیز کردن آن ها نیست. اسفنج تمیزکاری خود را 
درون محلول شستشو فرو برده و به آرامی آن را روی دیوار 
بکشید تا از کنده شدن و آسیب زدن به رنگ دیوار جلوگیری 
کنید. در محدوده کوچکی تمیزکاری کرده و آن را بشوئید و 
سپس از اسفنجی برای شستشوی منطقه ای که تمیز کرده 
اید، استفاده کنید. سپس در آخر با استفاده از پارچه تمیزی 

رطوبت اضافی را از روی دیوار جمع کنید.
   تمیز کردن دیوار با چند نکته ساده

رنگ های روشن کاغذ دیواری و طرح های متنوع آن حس 
حیات را در هر اتاقی به آن می بخشد اما همان طرح و رنگ 
هم می تواند باعث وجود مشکلی در هنگام تمیز کردن آن 
شود. با استفاده از این راهنمایی ها از خراب شدن و لطمه 

دیدن کاغذ دیواری و طرح و رنگ آن جلوگیری کنید. 
 هرگز از شوینده های فرسایش دهنده برای تمیز کردن کاغذ 

دیواری استفاده نکنید
 از راهنمایی ها برای تمیز کردن کاغذ دیواری استفاده کنید

به دلیل اینکه کاغذ دیواری ها در مواد تشکیل دهنده و 
پوشش رویی آن از یکدیگر متفاوت هستند، از راهنمایی 
هایی که شرکت سازنده آن برای تمیز کردن آن صرف 
جلوگیری از آسیب به کاغذ دیواری تهیه شده، استفاده کنید.

  محتاطانه گردگیری کنید
از یک گردگیر پشمی برای گردگیری غبار استفاده کنید یا 
پارچه تمیز کننده خشکی را به انتهای دسته جارو گره زده 
و با آن گردگیری کنید.کاغذ دیواری های بدون پوشش و 
قدیمی از اسفنجی خشک که در هر ابزار فروشی قابل خرید 
است، استفاده کنید. این اسفنج می تواند آلودگی را بدون 
رطوبت از روی سطح کاغذ دیواری پاک کند. آن را به آرامی 
روی سطح کاغذ دیواری و در فواصلی طولانی بکشید تا 

آلودگی را پاک کند.
  کاغذ دیواری های قابل شستشو یا 

Scrubbable
از اسفنجی عادی که به محلول شستشو دهنده همراه با آب 
گرم مقدار کمی از مایع شستشوی ظرف آغشته شده است، 
استفاده کنید. قبل از شروع تمیزکاری مقدار کمی از محلول 
را در گوشه ای در کاغذ دیواری امتحان کنید تا مطمئن شوید 
باعث کنده شدن و آسیب زدن به آن نخواهد شد. از پارچه 
تمیزی برای جذب و جمع آوری رطوبت اضافی بعد از 

شستشو استفاده کنید.
  اثرات انگشت و لکه ها )معمولاً سیاه رنگ(

آن ها را می توانید با استفاده از پاک کننده صمغ نقاشی و 
به آرامی پاک کنید. از تماس ملایمی از آن پاکن استفاده 
کنید تا به کاغذ دیواری صدمه ای وارد نشود. پاک کننده 
های کاغذ دیواری می توانند برای پاک کردن و زدودن لکه 
های کوچک تر آن مورد استفاده قرار بگیرندپاک کننده های 

ممنوعه
هرگز از شوینده های فرسایش دهنده )مانند وایتکس یا 
حلال های قوی، پودر پشم شویی و…( برای تمیز کردن 
کاغذ دیواری استفاده نکنید. دانه هایی که در این مواد شوینده 
به صورت حل نشده وجود دارند )و طی مراتب شستشو 
در آب حل خواهند شد( باعث خراش دادن پوشش کاغذ 

دیواری شده و حتماً به آن آسیب خواهند زد.

آشپزی

 مواد لازم :  
اسفناج :...................................................... 1 الی 5/1 کیلو
گوشت چرخ کرده :............................................ 300 گرم
برنج :..................................................................... 3 پیمانه
پیاز :.............................................................. 2 عدد بزرگ
لپه :....................................................................... 1 فنجان
آب نارنج غلیظ :............................................ نصف فنجان
سیر :........................................................................ 3 حبه
رب گوجه فرنگی :.................................................. 1 ق غ
سس انار یا رب انار رقیق به دلخواه :....................... 1 ق غ
زعفران آبکرده، نمک، فلفل، دارچین، زردچوبه، آویشن،  
پودر سیر.........................................................به مقدار لازم
روغن سرخ کردنی..........................................به مقدار لازم

  طرز تهيه :
اسفناج را خرد کرده، حدود نصف لیوان از آن را کنار گذاشته 
و باقی را با نصف فنجان آب در قابلمه می پزیم. می گذاریم 
کاملا آبش کشیده شود و به خوردش برود.لپه را جداگانه 
کمی می پزیم سپس آبکش می کنیم.یک عدد پیاز را خرد 
کرده و تفت می دهیم و گوشت را به آن اضافه می کنیم و 
ادویه و نمک و کمی زعفران زده و پس از تفت دادن لپه را 
به مخلوط می افزائیم، کمی آب می ریزیم تا گوشت کاملا 
بپزد و آبش کشیده شود. سپس ربها یا رب و سس انار را 
اضافه کرده تفت می دهیم.در ظرف دیگر روغن داغ می کنیم 
) ترجیحا در این مرحله از ظرف روحی استفاده شود ( و 
پیاز باقی مانده را خرد کرده در آن تفت می دهیم. سیر را 
خرد کرده و اضافه می کنیم. پس از تفت دادن اسفناج خام 
را افزوده و کمی که تفت خورد اسفناج پخته را می افزائیم 
و مخلوط را خوب سرخ می کنیم سپس آب نارنج را به 
آن می افزائیم. اگر آب نارنج رقیق بود مقدار بیشتری از 
آن نیاز است.مخلوط اسفناج را به مخلوط گوشت افزوده و 
کاملا مخلوط می کنیم . ترشی و ادویه و نمک غذا را باب 
میل خود اندازه می کنیم.برنج را کمی زنده تر بر می داریم 
و آبکش کرده و در آبکش به آن آب و روغن داغ را می 
افزائیم.سپس ته دیگ مورد نظر را کف قابلمه چیده و رویش 
یک لایه برنج می ریزیم و سپس یک لایه از مواد و روی 
آن کمی دارچین و زغفران مي ريزيم، این لایه ها را یک بار 
دیگر تکرار می کنیم. سپس باقی برنج را روی سطح داده و 
کمی زعفران رویش می ریزیم و چند سوراخ ایجاد کرده و 
برنج را دم می کنیم، پس از دم کشیدن، با احتیاط برنج و مواد 

را مخلوط کرده و سرو می کنیم.

 اسفناچ پلو

   برخی روش های پخت، باعث از بین رفتن 
ارزش غذایی سبزیجات می شوند هیچ تردیدی 
نیست که سبزیجات، منبع فوق العاده سالم 
مواد مغذی و ویتامین های ضروری مورد نیاز 
بدن هستند؛ اما آیا پخت سبزیجات باعث از 
بین رفتن ارزش غذایی آنها می شود؟ مانند 
هر ماده غذایی دیگری، راه های مختلف برای 
خوردن سبزیجات وجود دارند: خام، بخار پز، 
پخته یا حتی سرخ شده؛ اما باید توجه داشت 
که برخی روش های پخت، باعث از بین رفتن 

ارزش غذایی سبزیجات می شوند.
  * بهترین روش مصرف سبزیجات

باید توجه داشت که حفظ ارزش غذایی سبزیجات 
به دو عامل: نوع سبزیجات و روش پخت بستگی 
دارد. سبزیجات با جدا شدن از ریشه اصلی، بخشی 
از ارزش غذایی خود را از دست می دهند. یکی از 
راه های دیگری که منجر به کاهش ارزش غذایی 
سبزیجات می شود، کنسرو کردن یا بلانچینگ )قرار 
دادن سبزی در آب جوش یا در معرض بخار آب 
برای بی‌اثر كردن آنزیم‌های آن( پیش از منجمد 

کردن است.
 این کار باعث کاهش چشمگیر ویتامین C موجود 
در سبزیجات می شود؛ در عین حال، زمانی که 
سبزی حاوی ویتامین C پخته می شوند، باقی مانده 

ویتامین نیز وارد آب می شود.مطالعه صورت گرفته 
توسط محققان دانشگاه کالیفرنیا در دیویس نشان 
می دهد که بیشترین میزان کاهش مواد مغذی، ناشی 
از روش )نادرست( پردازش مواد غذایی است؛ 
به عنوان مثال، نحوه پردازش یا پخت سبزیجات 
می تواند باعث کاهش 15 تا 55 درصدی سطح 
ویتامین C شود. در روش پخت در مایکروویو، به 
دلیل سرعت بالای طبخ، ارزش غذایی سبزیجات 
بیش از روش های دیگر از جمله سرخ کردن یا 

پخت در آب حفظ می شوند. 
*مصرف سبزیجات به صورت خام یا 

پخته؟

باید به این نکته توجه داشت که مصرف خام 
سبزیجات به حفظ ارزش غذایی آنها کمک زیادی 
می کند، اما پخت سبزیجات همیشه بی فایده نیستند؛ 
به عنوان مثال، پختن هویج در آب باعث افزایش 
کاروتنوئیدها )مانند بتا- کاروتن( می شود؛ بخارپز 
کردن باعث کاهش میزان ویتامین C و کاروتنوئیدها 
می شود، اما میزان اسیدهای فنلی )نوعی از آنتی 
اکسیدان ها( را افزایش می دهد.  ذکر این نکته نیز 
ضروری است: با هر ذائقه ای که دارید، مصرف 
سبزیجات را ترک نکنید، چه به شکل خام یا به 
شکل پخته، چرا که بخش زیادی از مواد مغذی 

مورد نیاز بدن توسط سبزیجات تأمین می شوند.

ترفندهایی برای تمیز کردن دیوار و کاغذ دیواری

بهترین روش استفاده از سبزیجات چیست؟ 

  این محلول را در هفته دو بار به کاشی های حمام بپاشید.
 وسایل مورد نیاز:

4 /1لیوان هیدروژن پراکسید یا آب اکسیژنه
۱ قاشق سوپ خوری مایع صابون

نصف لیوان آب
 نحوه استفاده :

  همه مواد را با هم مخلوط کنید. برای تمیز کردن کثیفی های سطحی یک اسفنج را داخل 
مواد می کنیم و روی کاشی ها می زنیم. سپس با آب می شوئیم.

 اگر کاشی ها بیش از حد کثیف باشند باید مقداری از مایع را روی آن بریزیم و بگذاریم 
به مدت ۱۰ دقیقه خیس بخورد. این گونه کثیفی ها بلند شده و راحت تر تمیز می شوند. 

این کار دو مرتبه تکرار کرده و در نهایت با آب تمیز بشوئید.
 اگر می خواهید که حمام برای مدتی طولانی تمیز بماند آب و سرکه به اندازه مساوی 

باهم مخلوط کنید و در هفته دو بار به کاشی های حمام بپاشید.

  هویج ها تلخی آب لیمو را به خودش 
و  لیمو  فصل  الان  گیرد دوستان  می 
آب لیمو هست و چون اکثرا بصورت 
ماشینی و با دستگاه آب گرفته می شود 
و دیگر خانم ها سنتی اینکار را انجام 
نمی دهند هسته های، لیمو هم کمی 
له می شود و باعث تلخی آب لیمو می 
شود برای رفع این مشکل بعد از گرفتن 
آب لیمو دو تا سه عدد هویج، بستگی 

به میزان آبلیمو دارد.
   برای ۱۵ کیلو لیمو ۴ عدد هویج متوسط 
پوست کنده درسته بندازید داخل لیمو ۲۴ 
ساعت بماند بعد صاف کنید، هویج ها 
تلخی آب لیمو را به خودش می گیرد و 

بعد از صاف کردن آبلیمو می توانید گوشت 
لیمو را برای خورشت ها استفاده کنید بدون 

اینکه نگران تلخی آن باشید.
 • ضمنا برای اینکه آبلیمو تا سال آینده 
یا بیشتر رنگ آن کدر یا سیاه نشود حتما 
در جای تاریک نگهداری شود روی شیشه 
های آبلیمو مشماع مشکی بکشید رنگ آن 

عالی می ماند.
 • نکته آخر هیچ موقع آبلیمو و آبغوره و 
آب نارنج و کلا ترشیجات را داخل ظرف 
یا بطری های پلاستیکی نریزید چون ترشی 
آنها باعث اکسیده شدن ظروف و سمی 

شدن آن ها می شود.
 

 طرز گرفتن تلخی آب لیموی تازه ادای 

   یکی از قابلیت های مفید خمیر 
دندان، پر کردن سوراخ های ریز بر 

روی دیوار و … است
 پاک سازی درب های شیشه 

ای حمام!
  درب های تمام شیشه ای حمام، به 
سرعت کثیف شده و جرم می گیرند. 
اگر می خواهید این درب همانند روز 
اول به نظر رسیده و درخشش مجددی 
پیدا کند، کمی خمیر دندان را با پارچه 

ای مرطوب به روی آن بمالید.
 اگر درب مورد نظر جرم زیادی دارد، 
بگذارید تا خمیر دندان چند دقیقه بر 
روی محل مورد نظر باقی بماند و 
سپس با یک پارچه خمیر دندان را در 
سر تا سر درب پراکنده کنید و پس از 
آن اقدام به شستن شیشه با آب نمایید. 
اگر می خواهید این تمیزی بیشتر باقی 
بماند، پس از شست و شو تا یک دقیقه 

اقدام به خشک کردن شیشه ننمایید.
 پاک سازی کف اتو

حتما در خانه خود یک اتوی برقی 
بخار دارید. طبیعی است که پس از کار 
زیاد، قسمت پایینی و فلزی اتوی شما، 
جرم گرفته و دچار مشکل می شود. 
)شاید تاکنون به این موضوع فکر 
هم نکرده اید؟( برای رفع این مشکل 
خمیر دندان خود را برداشته و مقداری 
از آن را به کف اتو بمالید. سپس با 
یک پارچه مرطوب اقدام به پاک 
سازی آن محیط نمایید. )مطمئن شوید 
که اتو خارج از برق بوده و خنک 
باشد.( پس از این کار، با یک دستمال 
خشک، اقدام به پاک سازی نهایی و 
خشک کردن کف اتو نمایید. از این 
روش می توانید برای پاک سازی اتو 

مو نیز استفاده کنید.
 پر کردن سوراخ های ریز

یکی از قابلیت های خوب و مفید 
خمیر دندان، پر کردن سوراخ های ریز 

بر روی دیوار و … است!
 کافی است امتحان کنید، اگر سوراخ 

ریزی بر روی دیوار خوددارید و نگاه 
کردن به آن آزارتان می دهد، کمی 
خمیر دندان را برداشته و توسط آن 
سوراخ مورد نظر را پاک کرده و سپس 

اضافه آن را پاک کنید.
 شستن دست ها

این موضوع را یکی از دوستان در 
کلاس آشپزی یاد گرفته بود. صابون 
های ساده، توانایی پاک سازی بو یا 
آلودگی های زیاد را ندارند. از بین 
بردن بوی ماهی، پیاز یا غذای پر 
توانایی یک صابون ساده  از  ادویه، 
خارج است، اما خمیر دندان به راحتی 
این کار را انجام می دهد. کمی خمیر 
دندان به کف دست های خود مالیده و 

با آن دستان خود را بشویید.
 پاک سازی شیر آلات

دفعه بعد، پس از اینکه مراسم مسواک 
زدنتان به اتمام رسید و توجهتان به 
قطرات آبی که بر روی شیر آلات 
پاشیده شده است جلب شد، نگران 

نباشید؛ کافی است خمیر دندان خود 
را بر دارید.

 مقداری از خمیر دندان خود را بر 
روی یک پارچه بسیار نرم ریخته و 
با آن شروع به پاک سازی شیر آلات 
کنید. خواهید دید که شیر آب بسیار 
تمیز شده و درخشندگی بسیاری پیدا 
می کند. این عمل برای اکثر شیر آلات 

موجود استفاده دارد.
شفاف سازی نقره جات

حتما در دکور منزل خود نقره جات 
دارید. اگر هم نباشد ممکن است که از 
قاشق های نقره ای و یا شمعدان های 

نقره ای استفاده می کنید.
 در اینجا نیز می توانید به راحتی به 
سمت خمیر دندان خود رفته و از آن 
بهره ببرید. مقداری خمیر دندان را بر 
روی شی نقره ای خود مالیده و با 
پارچه ای نرم و خشک شروع به پاک 

کردن آن کنید.

مفقودی

 • وقتی برنج را داخل آب می جوشانید تا آن را 
آبکش کنید وقتی کاملا در حال جوش خوردن 
است یک لیوان آب خنک به آن اضافه کنید این 
کار به برنج شکل می دهد و باعث قد کشیدن 

آن می شود.
 • اگر به آب برنج در حال پخت 1 قاشق سرکه 
اضافه کنید برنج بیشتر قد کشیده و درشت تر و 

رنگ آن سفیدتر می شود.
 • چه وقت‌ باید به‌ غذا نمک‌ زد؟

‌سوپ‌ و آبگوشت‌ از ابتدای پخت‌ نمک‌ بزنید.
به‌ گوشت ها درست‌ اندکی‌ قبل‌ از برداشتن‌ از 

روی‌ اجاق نمک‌ بزنید.
سبزیجات‌ را در آب‌ نمک دار بپزید.

 • برای خوشمزه تر شدن کتلت داخل مواد آن 
زیره، آویشن و سبزی های خوش معطر مثل 

ترخون و شنبلیله بریزید.
• هنگام اضافه کردن آبلیمو به خورش باید زیر 
آن خاموش باشد زیرا اگر خورش در حال جوش 

خوردن باشد باعث تغییر رنگ آن می شود.
 • اضافه کردن 1 قاشق غذاخوری سس مایونز به 
مواد جوجه کباب هم طعم آن را دلپذیرتر و هم 

بافت آن را نرم تر می کند!
• کمی سس مایونز قبل از پخت تکه های گوشت 

به آن بزنید! 
 • قارچ را قبل از شستن ده دقیقه داخل آب نمک 
شناور بگذارید تا شن هایی که داخل آن هست 
بیرون بریزند. بعد هم آنها را داخل آبلیمو خرد 

کنید تا موقع پخت سیاه نشوند.
 • زردچوبه را در مرحله انتهایی پخت به غذا 

اضافه کنید.

اگر زردچوبه را در ابتدای پخت به غذا اضافه 
کنید و مدت زمان حرارت هم بالا باشد، هیچ 

گونه تاثیری در غذا نخواهد داشت.
 • چطوری می توانم موقع سرخ کردن گوشت 

چرخ کرده، کاری کنم گوشت تکه تکه نشود؟
کافی است به جای اینکه پیاز را نگینی کنید، آن 
را رنده کنید تا گوشت چرخ کرده قشنگ له شود.
• در موقع پختن مرغ برای از بين بردن بوی زهم 
آن چند عدد هويج حلقه شده به آن اضافه کنيد 
با اين کار هم بوی مرغ از بين می رود و هم طعم 

بهتری پيدا می کند.
• برای اینکه ماهی هنگام آب پزشدن متلاشی 

نشود.
کافی است مقداری سرکه در آب جوش بریزید و 

ماهی را درون آن بپزید!

نکته های کاربردی آشپزی

 نحوه تمیز کردن کاشی های حمام  کودکان بهترین روش است کاربرد خمیردندان در خانه

مصرف خام سبزیجات به حفظ ارزش غذایی آنها کمک زیادی می کند، اما پخت سبزیجات همیشه بی فایده نیستند

کارت بازرگانی آقای  عبیدآزادی به شماره 10861894691 مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط می باشد 

کاغذ زباله نیست آنرا با دیگر زائدات دور نریزیم
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حوادث جهان
حمله با چاقو به یک مهدکودک در نیویورک 

  پلیس نیویورک از حمله فردی با چاقو به یک مهدکودک خبر 
داد که دست‌کم 6 زخمی بر جا گذاشته که سه نوزاد نیز در میان 
آنها بوده‌اند. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از فارس، پلیس 
نیویورک گزارش کرد که در حمله با چاقو به یک مهدکودک در منطقه 
»کوئینز« نیویورک چندین نفر از جمله 3 نوزاد زخمی شده‌اند.خبرنگار 
»نیوزویک« گزارش کرد، 6 نفر از جمله سه نوزاد پس از حمله یک 
زن با چاقو به داخل یک مهدکودک در »کوئینز« نیویورک، زخمی 
شده‌اند. هنوز هیچ اطلاعی از وضعیت قربانیان منتشر نشده است.بنا 
بر گزارش شبکه »راشاتودی«، این حادثه صلح در یک خانه که به 
عنوان مهدکودک استفاده می‌شده در محله »کوئینز« نیویورک اتفاق 
افتاده است.راشاتودی تعداد زخمی‌شدگان این حادثه را 5 نفر از جمله 
سه کودک گزارش کرده است که البته وضعیت یکی از کودکان بحرانی 
است.مظنون این حادثه که یک زن ظاهرا 52 ساله است در زیرزمین 
این خانه در شرایطی پیدا شد که خودش را نیز با چاقو زخمی کرده 
بود. وی تحت بازداشت پلیس به بیمارستان منتقل شده است.هنوز 
انگیزه این فرد از انجام این اقدام مشخص نیست. ارتباط وی با قربانیان 

این حادثه نیز تا کنون اعلام نشده است.

۸ عنصر »پ‌ک‌ک« در حملات هوائی ترکیه کشته 
شدند

 به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از آناتولی، ستادکل نیروهای 
مسلح ترکیه اعلام کرد که در جریان عملیات هوایی ارتش این کشور 
۸  عنصر گروهک تروریستی پ‌ک‌ک در مناطق آواشین-باسیان، متینا 
و زاپ در شمال عراق از پای در آمده‌اند.ستاد کل فرماندهی ارتش 
ترکیه در این بیانیه بر ادامه عملیات های مبارزه با تروریسم در منطقه 
نیز تاکید کرده است.لازم به ذکر است که ارتش ترکیه حملات هوایی 
خود در شمال عراق را به بهانه حمله به پایگاههای پ‌ک‌ک در قندیل- 
در مجاورت مرز ایران و عراق- شدت بخشیده است؛ منطقه ای که 

مقامات آنکارا آن را محل اقامت اعضای برجسته پ‌ک‌ک می دانند.

آتش‌سوزی بزرگ در سینمای هند
 مقامات هند از وقوع یک آتش‌سوزی بزرگ در سینمایی 
در شهر بندری جنوبی »ویساکاپاتنام« در ایالت »آندرا پرادش« 
این کشور خبر دادند.به گزارش خبرگزاری شینهوا، یک مقام 
آتش‌نشانی هند اعلام کرد: این حریق از صبح دوشنبه آغاز شد. 
با توجه به اینکه سالن‌های سینما از ساعت ۱۱ صبح به وقت 
محلی شروع به کار می‌کنند سالن‌ها خالی بوده و کارکنان سالن 
سینما نیز همگی توسط مأموران آتش‌نشانی تخلیه شدند.تحقیقات 
لازم برای بررسی علت این حادثه در دستور کار است و مقامات 
اعلام کرده‌اند در صورت مشخص شدن هرگونه سهل‌انگاری از 

سوی مالک سینما، این سینما توقیف خواهد شد.

   دو کارمند یک شرکت که باهمدستی یکدیگر رئیس شرکت را کشته و 
جسدش را در کف کارخانه دفن کرده بودند بار دیگر در شعبه دهم دادگاه 
کیفری استان تهران پای میز محاکمه ایستادند اما هر یک جنایت را به 

گردن دیگری انداخت.
   این در حالی بود که دو شاهد در دادگاه علیه آنها شهادت دادند.به 
گزارش خبرنگار حوادث»ایران«، رسیدگی به این پرونده از 29 دی سال 
۹۰ به‌دنبال ناپدید شدن مدیرعامل یک شرکت خصوصی در حاشیه تهران 
کلید خورد.همسر رئیس شرکت با مراجعه به اداره پلیس گفت: همسرم 
رضا مدیر یک شرکت فروش شیرآلات است. او دیروز از خانه بیرون 
رفت و دیگر از او خبری ندارم، گوشی موبایل او هم خاموش شده است.

در حالی که ردیابی‌های پلیسی برای یافتن مرد گمشده ادامه داشت حدود 
یک سال بعد پلیس دریافت اموال این مرد بعد از ناپدید شدنش توسط 
یک مرد ۳۸ ساله به‌نام سیامک انتقال یافته است.این موضوع سرنخ 
تازه‌ای برای کارآگاهان بود بنابراین خیلی زود وی بازداشت شد وتحت 
بازجویی قرار گرفت.سیامک در اظهاراتش ادعا کرد: من وکیل قانونی 
رئیس شرکت بودم. او به من وکالت بلاعزل داده بود تا اموالش را به‌نام 

خودم سند بزنم و در فرصت مناسبی بفروشم.در حالی که مدرکی علیه 
سیامک به دست نیامده بود، دوست صمیمی وی به‌نام فرامرز به پلیس 
آگاهی رفت و پرده از جنایت هولناک برداشت.فرامرز در اظهاراتش 
گفت: حدود ۱۱ ماه قبل من و سیامک با رضا آشنا شدیم و با انگیزه 
تصاحب اموال وی با او طرح شراکت ریختیم اما در فرصتی مناسب او را 
داخل شرکت کشتیم و جنازه‌اش را داخل کارتن‌های گالوانیزه گذاشتیم و 

جسدش را کف شرکت دفن کردیم.
کارآگاهان جنایی با اطلاعاتی که این مرد به پلیس داد بقایای جنازه دفن 
شده را کشف کردند.جسد به پزشکی قانونی منتقل شد و طی گزارشی 
پزشکی قانونی علت مرگ را خفگی با سیم برق اعلام کرد.به این ترتیب 
سیامک نیز لب به اعتراف گشود اما مدعی شد فرامرز عامل قتل است 
و ادامه داد: فرامرز پس از قتل، مدارک شناسایی رضا را به من داد.من 

هم یک روز خودم را با گریم شبیه رضا کردم و با مدارک شناسایی او 
به دفترخانه رفتم. آنجا وکالتنامه‌ای به سیامک - خودم- دادم و بعد از 
آن بود که توانستم اموال رضا را به‌نام خودم سند بزنم.با اعتراف‌های دو 
متهم آنها در دو مرحله در شعبه دهم دادگاه کیفری یک استان تهران به 
ریاست قاضی محمد باقر قربان‌زاده و با حضور یک مستشار پای میز 
محاکمه ایستادند. در نخستین جلسه دادگاه در ابتدای این جلسه اولیای 
دم برای دو متهم حکم قصاص خواستند.سیامک گفت: من رضا را نکشتم 
فقط چند ماه بعد با هویت جعلی و با مدارک رضا به یک دفترخانه رفتم 
و اموال او را به‌نام خودم سند زدم تا در فرصت مناسب آنها را بفروشم. 
من حتی شاهد قتل هم نبودم و نمی‌دانم فرامرز چطور رضا را کشت. او 
فقط به من گفته بود رضا را خفه و جنازه‌اش را در کف یکی از اتاق‌های 

شرکت دفن کرده است.

وقتی نوبت دفاع به فرامرز رسید خودش را بی‌گناه خواند و انگشت اتهام 
را به سمت هم جرمش نشانه رفت.وی گفت: سیامک قاتل است. من در 
این ماجرا هیچ دخالتی نداشتم. در دومین جلسه محاکمه که هفته گذشته 
در شعبه دهم دادگاه کیفری برگزار شد در ابتدای جلسه دو شاهد به‌عنوان 
مطلع در دادگاه حضور یافتند تا درباره این پرونده شهادت دهند.نخستین 
شاهد گفت: من شب حادثه هر دو متهم را که در مقابل در شرکت ایستاده 

بودند و رفتار مشکوکی داشتند، دیدم.
دومین شاهد که یک زندانی جرایم مواد مخدر بود و برای شهادت در این 
پرونده از زندان به دادگاه منتقل شده بود در جایگاه قرار گرفت وگفت: 
من در آن موقع سرایدار شرکت بودم وقتی جلوی در ساختمان ایستاده 
بودم دیدم سیامک و فرامرز در حال جابه‌جایی یک صندوق هستند حتی 
به فرامرز گفتم اگر می‌خواهید کمکتان کنم که او گفت نه صندوق سبک 
است و نیازی به کمک من نیست.سپس هر دو متهم پرونده به ترتیب پای 
میز محاکمه ایستادند و در دفاع از خود همدیگر را قاتل معرفی کردند.

قضات نیز پس از شنیدن اظهارات متناقض دو متهم پرونده، برای صدور 
رأی وارد شور شدند. 

       

حباب خیالی 
    فریب حرف های پدرم را خوردم و به آن همه ناز و 
نعمت و زندگی در رفاه و آسایش پشت پا زدم. درواقع 
تحت تاثیر احساساتم قرار گرفته بودم و به دنبال بهانه 
ای برای دیدن پدرم می گشتم اما زمانی متوجه شدم 
که حرف های پدرم فقط یک حباب خیالی بود که دیگر 
در دام دوستان ناباب افتاده و کیف زنی و موبایل قاپی را 

شروع کرده بودم ...
   نوجوان 17 ساله که در عملیات طرح های پاک سازی 
به عنوان مظنون به سرقت دستگیر شده بود در حالی 
که بیان می کرد بعد از آزادی از زندان کارتن خواب 
شده ام و با جمع آوری ضایعات مخارج زندگی ام را 
تامین می کنم به مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری 24 
میرزا کوچک خان مشهد گفت: در کلاس چهارم ابتدایی 
تحصیل می کردم که مادرم به دلیل بیماری جان سپرد. 
یک سال بعد از این ماجرا پدرم با زن جوانی ازدواج کرد 
ولی آن زن هیچ رفتار مناسبی با من و خواهرم نداشت. 
وقتی ما رفتارهای زشت او را برای پدرمان بازگو می 
کردیم دیگر آرامشی در خانه نداشتیم چرا که باید منتظر 
کتک های نامادری مان می ماندیم. هنوز دو سال بیشتر 
از ازدواج پدرم نگذشته بود که ماجرای اعتیاد نامادری 
ام لو رفت اما او در همین مدت موفق شده بود پدرم را 
نیز به دام اعتیاد بکشاند. به همین دلیل پدرم در برابر 
رفتار و گفتار  زننده نامادری ام نمی توانست هیچ کاری 
انجام بدهد. این گونه بود که زندگی در آن خانه به یک 
جهنم واقعی تبدیل شده بود چرا که دیگر رفتارهای پدرم 
نیز تغییر کرده بود و نامادری ام ما را مجبور می کرد 
تا برایش مواد مخدر فراهم کنیم. به همین دلیل روزی 
خواهرم که سه سال از من بزرگ تر بود، دستم را گرفت 
و از منزل فرار کردیم و شبانه به منزل عمه ام رفتیم. او 
فرزندی نداشت و ما را با مهربانی در آغوش گرفت. با آن 
که مدتی بود درس و مدرسه را کنار گذاشته بودیم ولی 

با اصرار عمه ام دوباره راهی مدرسه شدیم. او حضانت 
ما را به عهده گرفت. گویی سعادت و خوشبختی را در 
این دنیا فقط برای ما فراهم کرده  بودند. سه سال بود که 
بدون هیچ دغدغه ای نزد عمه ام زندگی می کردیم و تمام 
خاطرات تلخ گذشته از ذهنمان رفته بود تا این که روزی 
تماس تلفنی پدرم دوباره افکارم را به هم ریخت. او گفت 
اعتیادش را ترک کرده و زندگی خوبی دارد اگر من هم 
نزدش بازگردم شغل خوبی برایم دست و پا می کند. 
وقتی عمه ام ماجرا را فهمید خیلی اصرار کرد که او را  
ترک نکنم. او می گفت: حرف های پدرت صحت ندارد 
ولی من که فریب احساساتم را خورده بودم و از سویی 
نیز دلم برای پدرم تنگ شده بود، به همه خوشبختی هایم 
پشت پا زدم و از خانه عمه ام بیرون آمدم. در همین حال 
عمه ام با من شرط کرد که اگر نزد پدرم رفتم دوباره 
حق بازگشت نزد او را ندارم. خلاصه بعد از چند روز 
سرگردانی در کوچه و خیابان فهمیدم که حرف های پدرم 
حبابی پوچ بود چرا که به هر بهانه ای مرا از خودش می 

راند و حتی پاسخ تلفن هایم را نمی داد.
 روی بازگشت نزد عمه ام را نداشتم تا این که برای رهایی 
از این وضعیت در دام دوستان ناباب افتادم و به پاتوق 
های خلافکاری کشیده شدم. به پیشنهاد یکی از دوستانم 
سوار موتورسیکلت شدیم و به کیف زنی و موبایل قاپی 
روی آوردیم. اما از آن جایی که موتورسیکلت دوستم 
سرقتی بود، خیلی زود دستگیر و به دو ماه زندان محکوم 
شدم. وقتی از زندان آزاد شدم، به کارتن خوابی روی 
آوردم و با جمع آوری ضایعات روزگار می گذراندم. 
حالا هم آرزو دارم شاید روزی عمه ام مرا بپذیرد و ... 
شایان ذکر است به دستور سرهنگ حمیدرضا علایی 
)رئیس کلانتری میرزا کوچک خان( این نوجوان در 
اختیار دایره مددکاری قرار گرفت تا اقدامات لازم در 

این باره به عمل آید.

در امتداد تاریکی

حوادث

روابط عمومی 
بياييد طراوت و شادابي را با مصرف آبزيان به روحمان هديه دهيم شیلات هرمزگان 

قاتلی که خودش را جای مقتول معرفی کرد  

   رئیس کلانتری ۱۳۳ شهرزیبا، از 
دستگیری دو سارق حرفه‌ای خودرو 
خبرداد که یکی از آن‌ها برای فرار از دست 
پلیس یک زیریک خودرو پنهان شده بود. 
   سرهنگ عظیم شبی پور، در گفت وگو 
با میزان اظهار کرد: چندی پیش ماموران 
کلانتری ۱۳۳ شهر زیبا در حال گشت‌زنی 
در محله بولوار فردوس بودند که به سرنشینان 
یک خودروی سواری سفید رنگ مشکوک و 

برای بررسی به آن‌ها نزدیک شدند.وی افزود: 
در همین زمان یکی از سرنشینان خودرو با 
پای پیاده از محل گریخت و با توجه به این 
که سرنشین دیگر خودرو با ماموران گشت 
انتظامی درگیر شده بود، فرد متواری این 
فرصت را یافت که با استفاده از تاریکی شب 
از محل دور شود. این مقام انتظامی بیان کرد: 
با تلاش ماموران فردی که سعی در درگیری 

داشت، دستگیر شد و با هماهنگی‌های انجام 
شده، ماموران گشت‌های انتظامی مستقر در 
محل برای دستگیری فرد متواری به بررسی 
و جست وجوی محدوده استحفاظی پرداختند. 
این اقدامات نتیجه داد و دقایقی بعد فرد 
متواری زیر یک دستگاه خودروی پارک شده 
در کنار خیابان مشاهده و دستگیر شد.سرهنگ 
شبی پور، اظهار کرد: هر دو مظنون به کلانتری 

منتقل شدند و اعتراف کردند که در حال سرقت 
خودروی سواری سفید رنگ بودند که ماموران 
گشت متوجه شدند و آن‌ها را دستگیر کردند.

گفتنی است، در بازجویی‌های فنی، هر دو 
متهم به جرایمی دیگر نظیر سرقت لوازم داخل 
خودرو نیز اعتراف کردند که پس از تکمیل 
پرونده برای رسیدگی به پایگاه دوم پلیس 

آگاهی تهران بزرگ منتقل شدند.

شگرد عجیب سارق برای فرار از دست پلیس

گره‌های کور دور گردن دختر معتاد                  
   شال گردنی که دور گردن دختر جوان گره خورده بود، 
سرنخ اصلی افشای راز جنایت خانوادگی بود.به‌گزارش 
خبرنگار جنایی »ایران«، ساعت 2 بعد از ظهر دوشنبه 
26 شهریور مرد جوانی در تماس با پلیس از قتل خواهرش 

خبر داد.
    به‌دنبال این خبر بازپرس کشیک قتل پایتخت و تیم بررسی 
صحنه جرم راهی محل حادثه در محدوده خیابان خلیج 
فارس شدند.آنها با حضور در محل با جسد دختر 36 ساله 
درحالی مواجه شدند که کیسه نایلونی روی سرش کشیده 
و شال گردنی دور گردنش بسته شده بود. در بررسی‌های 
اولیه به‌نظر می‌رسید که دختر جوان دست به‌خودکشی زده 
است اما گره‌های روی شال گردن نشان می‌داد که دختر 
جوان نمی‌توانسته خودش این کار را کرده باشد. از سویی 

نحوه بسته شدن این گره‌ها طوری بود که مشخص بود یک 
مرد این کار را کرده است.از آنجایی که در ورودی خانه 
سالم بود و هیچ نشانه‌ای از ورود فرد غریبه دیده نمی‌شد 
احتمال ارتکاب جنایت از سوی فرد یا افرادی آشنا مطرح 
شد. برادر مقتول در تحقیقات گفت: خواهرهایم به تنهایی در 
خانه پدری زندگی می‌کنند. لحظاتی قبل از کشف جسد یکی 
از خواهرهایم با من تماس گرفت و گفت هر چه زنگ خانه 
را به صدا درمی آورد خواهر دیگرم به‌نام نرگس در را باز 
نمی‌کند. من فوراً خودم را به او رساندم و وارد خانه شدیم. اما 
داخل خانه با جسد خواهرم مواجه شدم.در ادامه بررسی‌ها 
به دستور بازپرس محسن مدیر روستا، برادر و خواهر نرگس 
بازداشت شدند. خواهر نرگس ابتدا منکر جنایت بود اما 
زمانی که در مقابل مدارک پلیسی قرار گرفت به قتل اعتراف 

کرد و گفت: خواهرم اعتیاد شدیدی به مواد مخدر داشت و 
به همین خاطر مدام مرا اذیت می‌کرد. بارها از او خواستم 
ترک کند اما به جای ترک مواد مرا کتک می‌زد. برای همین 
تصمیم گرفتم که از او انتقام بگیرم. به مرد جوانی به‌نام ستار 
3 میلیون تومان پول دادم و از او خواستم خواهرم را به قتل 
برساند. طبق نقشه‌ای که از قبل کشیده بودیم او وارد خانه‌مان 
شد و خواهرم را به قتل رساند.با اعتراف دختر جوان ستار 
نیز بازداشت شد و به قتل اعتراف کرد. اما او مدعی شد 
که در هنگام قتل خواهر مقتول نیز در صحنه حضور داشته 
است.بدنبال اعتراف ستار و خواهر مقتول به دستور بازپرس 
محسن مدیر روستا هر دوی آنها در اختیار کارآگاهان اداره 
دهم پلیس آگاهی پایتخت قرار گرفتند و تحقیقات در این 

خصوص ادامه دارد.

   رئیس سازمان امداد و نجات جمعیت هلال احمر از 
وقوع سیل و آب گرفتگی، توفان و رعد و برق در ۱۲ 

استان خبر داد.
    به گزارش میزان مرتضی سلیمی، رئیس سازمان 
امداد و نجات با اشاره به عملیات سیل و آب گرفتگی، 
توفان و رعد و برق از ۲۸ تا ۳۰ شهریور گفت: ۱۲ 
استان آذربایجان شرقی وغربی، اردبیل، اصفهان، 
خراسان شمالی، خوزستان، زنجان، سمنان، سیستان و 

بلوچستان، گلستان، مازندران و همدان تحت تاثیر سیل 
و آب گرفتگی، رعد و برق و توفان قرار گرفتند.وی 
با تاکید بر این که در این مدت در ۲۵ شهر و روستا 
به هموطنان آسیب دیده امدادرسانی شده است، افزود: 
تاکنون امدادگران به ۹۸۱ تن امدادرسانی کرده اند 
و دو نفر به مرکز درمانی منتقل و ۹۲ تن به صورت 
اضطراری اسکان داده شده اند، به علاوه سه تن نیز به 
صورت سرپایی مداوا شدند. رئیس سازمان امداد و 

نجات جمعیت هلال احمر خاطرنشان کرد: ۱۵۱ تن از 
امدادگران در قالب ۴۲ تیم امدادی به متاثران از سیل و 
آب گرفتگی، توفان و رعد و برق خدمات امدادی ارائه 
کردند و ۱۸ واحد مسکونی از آب تخلیه شد.به گفته 
سلیمی، یک تن در شهرستان شاهرود روستای ارمیان 
بر اثر وقوع سیل جان باخته است و امدادرسانی در 

سیستان و بلوچستان ادامه دارد.

رئیس سازمان امداد و نجات جمعیت هلال احمر خبر داد: 

امدادرسانی در ۱۲ استان درگیر سیل و توفان

مفقودی نوبت دوم

   ساجدی- با درگذشت طلبه جوان مشهدی که به ضرب 
چاقوی مهاجم ناشناس مجروح شده بود، این پرونده رنگ 
جنایی گرفت و تحقیقات کارآگاهان پلیس آگاهی برای 

شناسایی مخفیگاه ضارب فراری آغاز شد.
  به گزارش خراسان، طلبه جوان مشهدی که »محمد تولایی« 
نام داشت، اواسط شهریور در حالی که با یک دستگاه پیکان 

رانندگی می کرد، هدف ضربات چاقوی مهاجم موتورسوار قرار 
گرفت و به شدت مجروح شد.وی پس از انتقال به مرکز درمانی، 
به کما رفت تا این که بیست و هفتم شهریور جان باخت. تحقیقات 
کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی با صدور 
دستورات ویژه ای از سوی قاضی علی اکبر احمدی نژاد )قاضی 
ویژه قتل عمد مشهد( و با توجه به سرنخ های موجود برای 

دستگیری ضارب فراری ادامه دارد.

با درگذشت »محمد تولایی« پرونده طلبه مشهدی رنگ جنایی گرفت

مفقودی نوبت دوم

 جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن یاران ولایت فرهنگیان بندرعباس راس ساعت ۹ صبح روز
  پنج شنبه مورخ 19/ 7 / 97 در محل پردیس فاطمه الزهرا به آدرس: بندرعباس - گلشهر جنوبی -خیابان حکمت - پردیس  فاطمه الزهرا

 ) ضمن خدمت سابق (برگزار می گردد بدینوسیله از کلیه اعضای شرکت تعاونی دعوت می شود در این جلسه حضور به هم رسانند.ضمنا به اطلاع 
هر  و  رای  حداکثر3  عضو  هر  وکالتی  آراء  تعداد  عمومی  مجامع  تشکیل  نحوه  نامه  ائين   ۱۹ ماده  موجب  به  که  رساند  می 
تا  حداکثر  خود  نماینده  همراه  به  بایست  می  نمایندگی  اعطای  متقاضی  اعضای  و  بود.  خواهد  رای  یک  تنها  عضو  غير  شخص 
دارند. دریافت  را  مجمع  به  ورود  برگه  وکالت  تایید  و  هویت  احراز  از  پس  تا  حاضر  تعاوني  دفتر  محل  97در   /7  /  17 تاریخ  
دستور جلسه : ۱-گزارش هیئت مدیره و بازرس در مورد عملکرد یک ساله تعاونی   ۲- تصمیم گیری در خصوص تخریب دیوار مجتمع ۲۸۰ 

واحدی
۳ انتخاب روزنامه اصلی و علی البدل  4-انتخاب اعضای هیئت مدیره اصلی و علی البدل5-انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم
آگهی دعوت 

شرکت تعاونی مسکن یاران ولایت فرهنگیان بندرعباس به شماره ثبت 3699

تاریخ انتشار آگهی:1  / 7 / 97 حمید ضمیر پناه-مدیر عامل و عضو هیئت مدیره

سند مالکیت وکارت شناسایی  خودرو کامیونت کمپرسی دایهاتسو دلتا  پلاک 34768 قشم شخصی  
مالکیت محمد رضا رضائی شماره شاسی 070300 شماره موتور 799398  مدل 2006  رنگ سفید 

مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد  

مفقودی نوبت دوم

سند مالکیت خودرو سواری هیوندای اکسنت پلاک 33562قشم شخصی مالکیت محمدسامانی 
شماره شاسی644627 شماره موتور 5759332مدل 2005  رنگ آبی روشن مفقود وازدرجه 

اعتبار ساقط می باشد 

سند مالکیت خودرو کامیونت کمپرسی میتسوبیشی کانتر پلاک 19182 قشم شخصی مالکیت عبدالجواد 
مظهری قشمی شماره شاسی 024545    شماره موتور L25126مدل 2007 رنگ سفید مفقود واز 

درجه اعتبار ساقط می باشد	

مفقودی نوبت اول

سند خودرو سواری هیوندای سوناتا پلاک 54762 قشم شخصی مالکیت محمد کرمی کماسائی 
شماره شاسی KMHEB41cxBA085602شماره موتور G4KEAA323027رنگ قرمز  مدل 

2011   مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد 

  اهواز- ایرنا- یک منبع آگاه گفت: 
تروریستی  حادثه  شهدای  تعداد 
صبح روز شنبه در اهواز به 24 نفر 
تعداد  این  افزایش  احتمال  و  رسید 
دلیل وخامت حال مجروحان  به  نیز 

وجود دارد.
 این منبع ظهر شنبه به خبرنگار 

ایرنا اظهار داشت: بیش از 53 نفر 
نیز در این حادثه تروریستی زخمی 
شده اند که به بیمارستانهای مختلف 
اهواز منتقل شده و تحت درمان قرار 

گرفته اند.
وی افزود: در میان شهدا تعدادی 
افراد غیر نظامی از جمله زن و کودک 

نیز وجود دارند که برای دیدن رژه 
بودند. آمده  به محل  نیروهای مسلح 
یک گروه مسلحانه تروریست که 
ظاهرا وابسته به گروهک تجزیه 
طلب الاحواز بوده است روز شنبه 
در جریان رژه نیروهای مسلح به 
مناسبت آغاز هفته دفاع مقدس در 

مبدل  لباس  از پوشیدن  اهواز پس 
سپاه و بسیج به جایگاه مسئولان و 
انتظامی  و  نظامی  ارشد  فرماندهان 

حمله کردند.
در جریان این اقدام چهار عامل این 
حادثه تروریستی کشته،یا زخمی و 

دستگیر شدند.

تعداد شهدای حادثه تروریستی اهواز به 24 نفر رسید
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سال هفدهم شماره 2858

  رفع تصرف دو هکتار از اراضی ملی 
در بندرلنگه

  سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه 
از از رفع تصرف بیست هزار و 30 مترمربع از اراضی حفاظتی 
 و ملی در شش ماهه نخست سال جاری در این شهرستان خبر 

داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره منابع طبیعی هرمزگان ؛سیامک 
آرمان اظهار کرد: در راستای صیانت از انفال و حقوق بیت المال 
و در جهت برخورد قاطع و بدون اهمال با متصرفین اراضی ملی، 
در شش ماهه نخست سال میزان بیست هزار و 30 متر مربع  از 
اراضی ملی که به تصرف برخی از افراد سودجو و فرصت طلب 
درآمده بود توسط یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری و 
همکاری مستمر نیروی انتظامی و مراجع قضایی رفع تصرف و به 
انفال عمومی بازگردانده شد.آرمان  گفت : مجموعه اداره منابع 
طبیعی و آبخیزداری شهرستان که متولی حفاظت از اراضی ملی 
می باشد در پاسداری از انفال و اراضی ملی که بعنوان ودیعه 
الهی در اختیار حکومت اسلامی قرار دارند از هیچ کوششی دریغ 

نخواهد کرد. 
 ضمن آنکه این مجموعه وظیفه خود می داند تا نهایت همکاری 
را با دستگاههای متولی جهت برطرف نمودن مشکلات مردم از 
طریق واگذاری اراضی ملی برای تهیه طرحهای کشاورزی صنعتی 
و اسکان روستایی در چارچوب قوانین و مقررات داشته باشد.
وی تاکید کرد: مردم می‌توانند هرگونه آتش‌سوزی و تخریب و 
تصرف عرصه‌های منابع طبیعی را از طریق تماس با شماره 1504 
 تلفن امداد جنگل و مرتع یگان حفاظت منابع طبیعی  اطلاع دهند  
تا در اسرع وقت با متخلفان و متجاوزان برخورد قانونی انجام 

شود.

انتخاب هیئت مدیره صندوق حمایت
 از فعالیت های کشاورزی زنان روستایی میناب

  مدیر جهادکشاورزی میناب، گفت: پس از برگزاری انتخابات، 
اعضای هیئت مدیره صندوق حمایت از توسعه فعالیت های 
 کشاورزی زنان روستایی این شهرستان مشخص شدند.به
 گزارش روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان، 
عباس مویدی به برگزاری مجمع عمومی موسس صندوق 
حمایت از توسعه فعالیت های کشاورزی زنان روستایی میناب 
اشاره کرد و گفت: اولین مجمع عمومی موسس صندوق حمایت 
 از توسعه فعالیت های کشاورزی زنان روستایی میناب با 
حضور اعضای شرکت تخصصی مادر، کارشناس امور زنان 
سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان و مسئول ترویج و آموزش 
کشاورزی این شهرستان در سالن جلسات این مدیریت برگزار 

شد.
  مدیر جهادکشاورزی میناب، افزود: پس از ارائه توضیحات 
لازم در خصوص رای گیری و برگزاری انتخابات، اعضای هیئت 
مدیره صندوق حمایت از توسعه فعالیت های کشاورزی زنان 

روستایی میناب مشخص شدند.

خبری

استاندار هرمزگان گفت: تمامي تعاوني هاي نيمه فعال 
و غيرفعال بايد شناسايي و مشكلات آنها بررسي و 
راهكارهاي اجرايي براي رفع مشكلات آنها در نظر 

گرفته شود تا اين تعاوني ها نيز فعال شوند.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
دکتر فریدون همتی در نشست با جمعي از تعاونگران 
شهرستان قشم با بيان اينكه بخش تعاون از ظرفيت 
بسياري براي ايجاد اشتغال برخوردار است، عنوان كرد: 
با حمايت و رفع مشكلات اين حوزه، تعاوني ها قادر 
خواهند بود، اشتغال بسياري را ايجاد نمايند.وي ادامه 

داد: تعاوني ها در هرمزگان فعاليت هاي گسترده اي 
دارند و محصولات متنوعي توسط آنها توليد مي شود.

استاندار هرمزگان افزود: ايجاد هفت هزار شغل توسط 
تعاوني هاي شهرستان قشم، نشان دهنده فعاليت مناسب 
آنهاست و بايد مورد حمايت بيشتري قرار گيرند.همتي 

تصريح كرد: تمامي تعاوني هاي نيمه فعال و غيرفعال 
بايد شناسايي و مشكلات آنها بررسي و راهكارهاي 
اجرايي براي رفع مشكلات آنها در نظر گرفته شود تا 

اين تعاوني ها نيز فعال شوند.
  وي بيان داشت: قشم شهرستاني داراي جمعيت بسيار 

و نيروهاي فعال در زمينه هاي مختلف است و بايد 
مسائل و مشكلات اين شهرستان بيشتر مورد رسيدگي 

قرار گرفته و تا رفع مشكل، پيگيري شود.
  استاندار هرمزگان با اشاره به مسائل مطرح شده 
از سوي نمايندگان تعاوني هاي صيادي قشم، اظهار 
داشت: جهت رفع اين مشكلات بايد كميته شيلات 
شهرستان قشم به رياست فرماندار اين شهرستان و با 
حضور مديران و نمايندگان منطقه آزاد قشم و اداره كل 
شيلات استان تشيكل و موانع و مشكلات اين حوزه 

را رفع نمايد.

استاندار هرمزگان در نشست با جمعي از تعاونگران شهرستان قشم:

لزوم تشيكل كميته شيلات در قشم

شهرستان

   مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری هرمزگان رعایت اصول پدافند 
غیرعامل را موثرترین و پایدارترین روش دفاع در مقابل تهدیدات 

دانست.
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، محسن زینلی تختی 
در نشست شورای اداری شهرستان بستک به تشریح و تبیین پدافند 
غیرعامل از منظر و دیدگاه مقام معظم رهبری پرداخت و اظهار داشت: 

پدافند غیرعامل دارای ابعاد گسترده ای ازجمله اقتصادی، فرهنگی، 
اجتماعی، سیاسی وعمرانی می باشد که رعایت اصول پدافندی در این 
حوزه ها موثرترین و پایدارترین روش های دفاع در مقابل تهدیدات 
است.وي ادامه داد: باتوجه به زلزله خیز بودن شهرستان بستک، 
رعایت مبحث 21 مقررات ملی ساختمان در اين شهرستان بسيار 
لازم و ضروري است.مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری هرمزگان 

تهدید سایبری و زیستی را یکی از مهمترین تهدیدات امروز در زمینه 
پدافند غیرعامل دانست و بيان داشت: در شهرستان بستک به واسطه 
فعالیت تعداد قابل توجهی از مجموعه های تولیدات دامی و کشاورزی 
رعایت اصول پدافند زیستی از اهمیت خاصی برخوردار است.زینلی 
تختی با بیان اینکه برای مقابله با جنگ نرم دشمن، باید شناخت کافی 
از حوزه فرهنگی پدافند غیرعامل داشته باشيم، اضافه کرد: نسل 

 جوان را در مقابل تهدیدات جنگ نرم باید واکسینه کنیم که یکی از 
راه های آن ترویج فرهنگ قرآنی است که در شهرستان بستک 
 در این خصوص اقدامات خوبی صورت گرفته است.  فرماندار 
 بستک نيز در اين جلسه گفت: شهرستان بستک از فعال ترین و 
شاخص ترین ها در حوزه پدافندغیرعامل است که درگذشته در سطح 
استان مقام برتر را کسب کرده ایم و نقاط ضعفی که در زمینه پدافند 
غیرعامل در شهرستان وجود دارد را پوشش خواهیم داد.همچنين در 
اين نشست، دوره آموزشی پدافند غیرعامل و مدیریت بحران برای 
تمامی اعضای حاضر در جلسه اعم از مدیران و کارشناسان برگزار 
شد.مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری هرمزگان از بیمارستان فارابی 

شهرستان بستک نيز بازديد كرد.

     رئیس اداره منابع طبیعی وآبخیزداری شهرستان بندرعباس از رفع تصرف2/5هکتار از اراضی ملی درمنطقه 
جغدر خبر داد.

    به گزارش روابط عمومی اداره منابع طبیعی هرمزگان ؛ روح الله وفاکیش گفت:میزان 2/5هکتار از اراضی 
ملی منطقه جغدر که توسط شخصی سودجو بدون مجوز قانونی اقدام به جدول کشی ونهالکاری شده بود 
به استناد تبصره ذیل ماده55 قانون حفاظت وبهربرداری از جنگلها ومراتع کشور توسط پاسگاه حفاظت این 
اداره رفع تصرف گردید.وی افزود : ارزش ریالی اراضی رفع تصرف شده125میلیون ریال می باشد.رئیس 
اداره منابع طبیعی وآبخیزداری شهرستان بندرعباس از مردم خواست در صورت مشاهده هرگونه تخریب 
وتصرف اراضی ملی وهمچنین آتش سوزی را با شماره تلفن امداد جنگل ومرتع به شماره1504یگان 

حفاظت اعلام نمایند.

هزار متر مربع از اراضی ملی منطقه جغدر رفع 
تصرف شد

مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری هرمزگان عنوان کرد

رعایت اصول پدافند غیرعامل موثرترین روش دفاع در مقابل تهدیدات

 
دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400027 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400095
شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20

اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی
بتاریخ 20/ 97/6 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 
9709987616400027 تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه 

احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.
)رای دادگاه(: 

در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی243مترمربع طی نامه شماره 181/90830/ن مورخه 97/4/3 از طرف ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400033 مورخه 97/4/24 
مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به 
منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان 
مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/183590/ن مورخه 18/ 97/6 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با عنایت 
به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 
)ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای 
ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره(در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد.رای 

صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

    استاندار هرمزگان خواستار توسعه فعاليت هاي 
مركز بين المللي علوم و معارف اسامي وابسته به 

جامعه المصطفي )ص( در جزيره قشم شد.
    به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 
فریدون همتی در بازديد از مركز بين المللي علوم و 
معارف اسامي وابسته به جامعه المصطفي )ص( 
در جزيره قشم با بيان اينكه دانشگاه هرمزگان براي 
همكاري با جامعه المصطفي اعلام آمادگي داشته است، 
عنوان كرد: اين همكاري بايد به شكلي تنظيم شود 

كه جامعه المصطفي )ص( با تعاملي روان از امكانات 
مجموعه دانشگاه هرمزگان در قشم استفاده كند.وي 
ادامه داد: جامعه المصطفي )ص( علاوه بر اهداف برون 
مرزي در تربيت طلاب و دانشجو، از فضا و محيط 
 خوبي براي تحصيل افراد علاقه مند به خصوص

  براي اهل سنت در جزيره قشم برخوردار است و 
مي توان فعاليت هاي اين مجموعه را در جزيره قشم 
توسعه داد.استاندار هرمزگان افزود: به موازات تامين 

نيازهاي جامعه المصطفي )ص( بايد بتوانيم دانشگاه 
هرمزگان را نيز به سمت بين المللي شدن و پذيرش 
دانشجو از كشورهاي ديگر ببريم، كه براي اين كار مي 
توانيم از ظرفيت جامعه المصطفي )ص(  در كشورهايي 

كه فعاليت دارد، استفاده كنيم. 
   همتي تصريح كرد: نياز است براي همكاري بيشتر 
تفاهم نامه اي ميان جامعه المصطفي )ص( و دانشگاه 

هرمزگان تنظيم و اجرايي شود.

استاندار هرمزگان در بازديد از جامعه المصطفي )ص( در قشم:

فعاليت هاي جامعه المصطفي )ص( در قشم توسعه يابد
  سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه از پیشرفت فیزیکی 100 درصدی سدکندران 

این شهرستان خبر داد.
   به گزارش  روابط عمومی اداره منابع طبیعی هرمزگان ؛ سیامک آرمان گفت : طرح پروژه آبخیزداری حوزه 
کندران،شامل  احداث سد و بندهای خاکی ، سد های سنگی ملاتی ، دایک خاکی ، سرریزهای سنگی ملاتی و 
احداث سامانه های آبگیر باران با اقدامات بیومکانیکی و همچنین بیولوژیکی و کاشت درختان جنگلی جهت 
تثبیت خاک و جلوگیری از پیشروی گالی می باشد.                                                                                        

   سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه طی بازدید بعمل آمده از پروژه عملیات بیولوژیک 
وبیومکانیک و پروژه عملیات مکانیکی آبخیزداری حوزه کندران اعلام کرد این پروژه با  پیشرفت 100 درصدی 
از رشد فیزیکی خوبی برخوردار است .                                                                                             

 پیشرفت فیزیکی 100 درصدی سدکندران 
در بندرلنگه

 شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 به آدرس و اطلاعات 
منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 
دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400028 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400094
شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20

اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی
بتاریخ 20/ 97/6 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 
9709987616400028 تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه 

احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.
)رای دادگاه(:

 در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت 243 مترمربع طی نامه شماره 181/90826/ن مورخه 97/4/3 از طرف ستاد اجرایی فرمان 
حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400032 مورخه 97/4/24 مستنداً 
به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور 
حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی 
یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/183739/ن مورخه 18/ 97/6 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با عنایت به عدم 
مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( و 
اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای ماده 28 
قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره(در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد.رای صادره 

غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.
روح الله اعظمی ساردوئی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 

 

دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400025 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400097

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20
اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

بتاریخ 20/ 97/6 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400025 تحت نظر است 
دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.

)رای دادگاه(: 
در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 237/37 مترمربع طی نامه شماره 181/105670/ن مورخه 97/4/14 از طرف ستاد 
اجرایی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400035 مورخه 
97/4/24 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس 
قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا 
اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/183766/ن مورخه 18/ 97/6 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه 
این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی 
فرمان حضرت امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا 
در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره(در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و 

اعلام میدارد.رای صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.
روح الله اعظمی ساردوئی

رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400026 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400096

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20
اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

بتاریخ 20/ 97/6 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400026 تحت نظر است 
دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.

)رای دادگاه(:
 در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی220 مترمربع طی نامه شماره 181/90832/ن مورخه 97/4/3 از طرف ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400034 مورخه 97/4/24 
مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به 
منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان 
مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/183584/ن مورخه 18/ 97/6 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با عنایت 
به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 
)ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای 
ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره(در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد.رای 

صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

روح الله اعظمی ساردوئی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

   استاندار هرمزگان حضور گسترده در مراسمات عزاداری شهادت حضرت امام حسین )ع( را 
نشانه معرفت و آگاهی مردم دانست.

  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی در سخنانی در جمع 
عزاداران عاشورای حسینی در شهرهای تخت و قلعه قاضی، با بیان اینکه حضور گسترده در 
مراسمات عزاداری شهادت حضرت امام حسین )ع( نشانه معرفت و آگاهی مردم است، عنوان 
کرد: در ایام دهه نخست ماه محرم مراسمات عزاداری سید و سالار شهیدان به بهترین وجه و با 

حضور گسترده مردم برگزار شد. وی ادامه داد: جوانان عزیز ما با تاسی از الگوی بزرگ خود 
 حضرت امام حسین )ع( برای دفاع از ارزش های انقلاب اسامی، جهاد و فداکاری و ایثار
 می کنند.استاندار هرمزگان افزود: جریان حق و باطل همواره وجود دارد و برای ایستادن در مقابل 
باطل باید آمادگی جهاد و مقاومت را داشته باشیم.همتی با بیان اینکه بینش و بصریت عمیقی در 
بین مردم ایران اسلامی وجود دارد، اظهار داشت: این ملت از انقلاب اسلامی صیانت خواهد کرد 

و دوران تحریم و جنگ اقتصادی را با سربلندی و موفقیت پشت سر خواهیم گذاشت.

استاندار هرمزگان در جمع عزاداران عاشورای حسینی در شهرهای تخت و قلعه قاضی:

حضور در مراسمات عزاداری نشانه معرفت مردم است
جوانان عزیز ما با تاسی از الگوی بزرگ خود حضرت امام حسین )ع( برای دفاع از ارزش های انقلاب اسلامی، جهاد 

و فداکاری و ایثار می کنند
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فروردین :
 بر موجی از هیجانات سوار هستید و زندگی تان 
به تپش درآمده ، اما شاید اگر کنترل بیشتری روی 
موقعیت حاضر داشتید خوشحال تر می بودید. 
خوشبختانه، چیزهایی هستند که می توانید قدرت تان را روی آن ها 
به کار گیرید، اما بعضی از امور از دست شما خارج است. انرژی و 
وقت خود را صرف کارهایی نکنید که تحقق شان ممکن نیست. در 
عوض باید روی جریان های متغیری تمرکز کنید که پیش روی تان 
قرار گرفته و نسبت به آن ها واکنش صحیحی را در پیش بگیرید. 
اولویت های تان را در طول روز اصلاح کنید تا کارآمدی تان افزایش 

یابد. 
 اردیبهشت :

امروز انگیزه ی چندانی ندارید، اما اگر کمتر به دنبال 
راهی برای گریز از کار باشید کارآمدی تان بیشتر 
خواهد شد. اگر انگیزه پیدا کنید می توانید به راحتی به 
کارهای معمولی روزمره در منزل و محل کارتان بپردازید. امروز نباید 
منتظر تایید دیگران باشید، زیرا ممکن است همکاران تان حرف هایی 
به شما بزنند که خوشایندتان نباشد. اگر بتوانید به تنهایی کارها را به 
بهترین شکل پیش ببرید می توانید توجه دیگران را به خود جلب کنید 

و تحسین شان را برانگیزید.
  خرداد :

تا زمانی که از انجام کارهای جدید و متفاوت نترسید 
می توانید تا حدی بعضی از امور را پیش بینی کنید. 
از آن آدم هایی هستید که گاهی سرسری عمل 
می کنند، اما امروز تمایل دارید که همه چیز را به دقت و با توجه 
 کامل به جزییات پیش ببرید. از انتظارات تان کم کنید تا دستیابی به 
 اهداف تان آسان تر شود و مسیر را همراه با تفریح طی کنید، 
 برای تان هم مهم نباشد که بعدش چه پیش می آید. محدودیت های

 گذشته را کنار بزنید، اما یادتان باشد که در این فرآیند خودتان را آن 
قدرها هم جدی نگیرید.

 تیر :
امروز ممکن است بیشتر از حد توان تان برای 
 خود مشغله درست کنید، اما وقتی متوجه شوید که 
نمی توانید همه ی کارهایی را که شروع کرده اید تمام کنید ناراحت 
خواهید شد. راهکاری که اکنون به شما پیشنهاد می شود بسیار ساده 
 است، به جای این که به دنبال انجام کارهای زمان بر باشید باید 
اولویت های تان را مشخص کنید. اگر کار جدیدی را شروع می کنید 
آهسته پیش بروید تا به نتیجه ی دلخواه برسید. اکنون باید کمتر قول 

بدهید و بیشتر عمل کنید.
   مرداد :

 درمورد یک تصمیم گیری مهم به شک و تردید 
افتاده اید و مسایل مالی برای تان گیج کننده شده است. 
اکنون در یک وضعیت گمراه کننده هستید، این یک 
موقعیت پیچیده ی مالی است. شاید امروز سعی کنید برای خرید 
یک چیزی خودتان را توجیه کنید. در هر صورت این که به خاطر 
نامشخص بودن وضع ممکن است دچار اضطراب و نگرانی شوید. این 
ضرورتی که اکنون حس می کنید شاید باعث شود که بدون فکر دست 

به تصمیم گیری بزنید، اما بعد از تصمیم تان پشیمان خواهید شد. .
 شهریور :

اکنون دوست دارید که به همه ی جوانب کار فکر کنید، 
اما بدانید که امروز هر چه قدر هم تجزیه و تحلیل کنید 
باز هم نمی توانید برای اتفاقات غیر منتظره ی پیش رو 
خودتان را آماده کنید. سعی کنید خودتان را زیاد درگیر مشکلات 
فعلی نکنید، زیرا ممکن است از توجه به اهداف اصلی خود بازبمانید. 
بهتر است برنامه های قبلی خود را  کنار بزنید و به دنبال یک راهکار 

جدید باشید.
  مهر :

امروز ممکن است یک نفر در مقابل حرفی که می زنید 
یا عملی که انجام می دهید طوری رفتار کند که برای 
تان غیر منتظره باشد، اما شما همه ی ماجرا را نمی دانید 
و خبر ندارید که پشت صحنه چه می گذرد. چون این یک نفر با نظر 
 و راهکار شما مخالف است دلیل نمی شود که مدام به او نه بگویید. 
حتی اگر دیگران گستاخ و بی پروا بودند، یادتان باشد که باید 

شخصیت های مختلفی را که سر راه تان قرار می گیرند بپذیرید.
 آبان :

شاید امروز نتوانید صبور باشید، اما تمایل دارید هر 
کاری را که شروع می کنید خلاصه به سرانجام برسانید. 
شاید دیگران فکر کنند که شما فقط حرف می زنید و 
 خبری از عمل کردن نیست، اما سخت در اشتباه اند. سعی کنید در 
سریع ترین زمان ممکن وظایف تان را انجام دهید و در عین حال 
حواس تان به قول هایی که داده اید باشد. قرار نیست چیزی را به 

کسی جز خودتان ثابت کنید.
  آذر :

امروز ممکن است به شدت احساس اضطراب و نگرانی 
کنید، اما بعضی از نگرانی های تان چندان آشکار نیست. 
به نظر می رسد اتفاقات بیشتری در جریان است. 
خلاقیت تان غیر قابل جلوگیری خواهد بود، اما به شرط این که بتوانید 
این بحران را مدیریت کنید. برای این که حس و حال بهتری داشته باشید 

می توانید به پیاده روی بروید یا این که سری به باشگاه بزنید.
 دی :

همه چیز ضد شماست و از این که در چنین شرایطی 
خودتان را در اوج حفظ کنید خسته شده اید. اما نباید 
در طول مسیر ناگهان خواب بروید و بعد ببینید که یک 
فرصت ارزشمند را از دست داده اید. بزرگ ترین چالش این است 
 که بتوانید به طریقی به خودتان بقبولانید که از این پس همه چیز 
راحت تر پیش خواهد رفت. بدانید که قسمت های مشکل مسیر را 
طی کرده اید. به شما پیشنهاد می شود که با تجسم کردن یک آینده ی 

روشن در ذهن تان به خودتان کمک کنید.
 بهمن :

امروز دست به هر کاری که می زنید دچار احساسات 
متضاد خواهید شد. شاید ترغیب شوید که کارهای 
نیمه تمام تان را به سرانجام برسانید. به جای این که 
از سختی کار گله کنید بهتر است از دوستان بخواهید که کمک تان 
کنند. اگر بتوانید به کسی که مورد اعتماد شماست تکیه کنید می توانید 
راحت تر مسیرتان را طی کنید. یادتان باشد که نظرات تان را به 
دیگران تحمیل نکنید. برای این که فشارها را از بین ببرید و حس 

اعتماد ایجاد کنید باید نظرات مختلف را بشنوید.
 اسفند : 

دوست ندارید امروز دیگران به شما بگویند که چه 
کار بکنید و چه کار نکنید، زیرا خودتان تصمیم تان را 
 گرفته اید. به این فکر کنید که اگر همه همفکر بودید چه 
 می شد و تا حد امکان از بحث و جدل بپرهیزید. اگر احساس 
می کنید که عقاید دیگران با باورهای شما بسیار متفاوت است، اجازه 
 ندهید که چیزی را به شما تحمیل کنند. پس هر وقت لازم شد به 

آن ها هشدار دهید. 
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بندرکنگ در دوران  ناوبری در  و  دریانوردی 
متعدد صورت  به شیوه های  تاریخی  متعدد 

می گرفت. 
   دریانوردان بندرکنگ دانش دریانوردی خوبی 
در ارتباط با مسیرهای دریایی داشتند و این 
دانش را با استفاده تجربیات دریانوردی، هوش 
و ذکاوت و تسلسل سفرهای دریایی به دست 
آورده بودند. تا جایی که استاد احمد اقتداری 
در مقدمه ترجمه کتاب الفوائد تالیف ابن ماجد 
عنوان می کند، که ابن ماجد که راهنمای سفر 
دریایی واسکودوگاما به اقیانوس هند بوده 
است، اصالت بندرکنگی داشته است و از 
فحوای کتابش می توان ایرانی بودن و بندرکنگی 
 بودن ایشان را تشخیص داد. اما رفتن به 
سفرهای دریایی در دریاها و اقیانوس ها، از 
بندرکنگی ها دریانوردانی آگاه و با دانش 
ساخته بود. این ناخدایان بندرکنگی با سواد 
مکتبخانه ای خود، برخی از آن ها می توانستند 
بنویسند و با تیز هوشی خود چگونگی استفاده 
از وسایل جهت یاب را به خوبی یاد بگیرند. 
ناخدایان بندرکنگی در اثر سفرهای دریایی 
دریافته بودند که به چه شیوه از بادهای موسمی 
در سفرهای اقیانوسی و دریایی خود استفاده 
کنند. مصایب دریا به آن ها آموخته بود که اگر 
 بیرون از موسم به دریا بروند، غرق شدن لنج 
 آن ها حتمی خواهد بود. آن ها دلیل غرق 
لنج های دریانوردان بندرکنگی را برای همدیگر 
بازگو می کردند و با تحلیل دلایل این حوادث 
دریایی، تلاش داشتند تجربه کسب کرده و 

اشتباهات ناخدایان و دریانوردان دیگر را 
تکرار نکنند. استفاده از نیروی باد در لنج های 
بادبانی را به خوبی می دانستند و می دانستندکه 
دریانوردی علاوه بر شجاعت، نیاز به نیروی 
بدنی قوی نیز دارد. بر افراشتن بادبان ها، جمع 
کردن آن ها، سرعت کار در لنج در زمان وزش 
طوفان های مهیب دریایی نیاز به انسان های 
قوی هیکل  نیز داشت. اگر نگاهی به ترکیب 
بدنی ناخدایان و دریانوردان بندرکنگ داشته 
باشیم، بیشتر آن ها دارای بدن های ورزیده بوده 
و تحمل سفرهای دریایی که نزدیک به 9 ماه از 
سال طول می کشید، را داشتند. افرادی که تحمل 
بدنی کمتری داشتند بیشتر در سفرهای کوتاه 
مدت دریایی و لنج های ماهیگیری کوچک 
کار می کردند. ناگفته نماند کار با لنج های 
ماهیگیری نیز نیاز به قدرت بدنی زیادی داشت، 
اما مدت زمان دوری لنج های ماهیگیری از 
ساحل زیاد نبود. با وجود این لنج های بادبانی 
و استفاده از نیروی باد در لنج ها در سفرهای 
دریایی نیار به مهارت خاصی داشت.موضوع 
و علت وجودی دریانوردی بادبانی بهره گیری 
از باد برای پیش راندن کشتی هاست. بادبان 
نیروی باد را به بدنه منتقل می کند و کشتی که 
روی آب شناور است و اصطکاک بسیار کمی 
منع پیش رفتن آن می شود، به کمک این نیرو 
به جلو می رود. از روزگار کهن دریانوردان به 
توان باد برای راه بردن کشتی ها پی برده بودند 
و شواهد بسیار قدیمی از کشتی ها و قایق های 
بادبانی وجود دارد. تصور عمومی کسانی که 
تجربه ی دانشی در دریانوردی ندارند این است 
که باد از پشت به بادبان می وزد و آن را پر از 
باد می کند و کشتی را به جلو می برد. البته 
گاه چنین است، ولی همیشه نمی تواند چنین 
باشد. یعنی اگر قرار باشد کشتی فقط با باد پشت 
حرکت کند، وقتی که باد از سوی مقصد می وزد 
چه باید کرد؟ کشتی بادبانی باید بتواند کمابیش 
رو به باد هم حرکت کند. پرسشی که پیش می 
آید این است که در این حالت چه نیرویی کشتی 
را به جلو می برد؟ پاسخ آن است که شکل 
بادبانی که در جریان باد قرار گرفته نیرویی به 
نام برار تولید می کند و این نیرو کشتی را به 
جلو می برد. دوستداران هوانوردی  و خلبانان 
با نیروی برار آشنا هستند و می دانند که این 

نیرو به خاطر شکل ویژه مقطع بال هواپیما در 
جریان هوایی که از اطرف بال می گذرد ایجاد 
می شود و هواپیما را به سمت بالا می راند. 
بادبان در قایق ها و کشتی های بادبانی هم 
همین کار را می کند. یعنی بادبان را می توانیم 
مانند بالی تصور کنیم که عمودی نصب شده و 
هنگامی که باد از اطراف آن می گذرد، نیروی 
برار تولید می کند و به قول مهندسان، مولفه ای 
 از این نیرو رو به جلو است و کشتی را به پیش 
می برد. بادبان بندی از نظر جای قرار داشتن 
بادبان ها به دو صورت کلی رایج بوده است. 
بادبان بندی چارگوش و بادبان بندی پیش و 
پس. در بادبان بندی چارگوش، بادبان قطعه ای 
کمابیش به شکل مربع یا مستطیل یا دوزنقه است 
که به تیری افقی آویزان است و خود این تیر به 
دکلی قائم بسته شده است. در مصر باستان و 
کشتی های وایکینگ ها این نوع بادبان بندی 
رایج بود. بیشتر کشتی های بادبانی اروپایی 
از قرن چهاردهم تا کنون این نوع بادبان بندی 
 را داشته اند. اما در بادبان بندی پیش و پس،
 بادبان ها که بیشتر به شکل مثلث اند در 
پیش و پس دکل، تقریبا در امتداد خط طولی 
 وسط کشتی نصب می شوند. قدیمی ترین 
نشانه هایی که از کشتی ها و قایق های بادبانی 
در دست است، نشان می دهد که بادبان بندی 
چارگوش پیش از بادبان بندی پیش و پس 
رایج شده است. کشتی های بادبانی اروپایی 
تا سده پانزدهم بادبان معروف به جیب را 
نداشتند. پس از آن بادبان مثلث سینه به نام 
جیب را هم افزودند که کشتی های آنان را 
دارای ترکیبی از بادبان بندی پیش و پس  و 
چارگوش کرد. بیشتر قایق های بادبانی امروزی 
هم بادبان بندی پیش و پس دارند. گونه ای از 
بادبان بندی پیش و پس بادبان بندی لتین و 
لچکی است. در این گونه بادبان بندی، بادبانی 
کمابیش مثلثی از تیری بلند و میل آویخته و 
خود این تیر بر دکلی قائم سوار است. نشان 
می دهد که این نوع بادبان بندی از روزگاران 
کهن در اقیانوس هند و گونه دیگری از آن در 
 غرب اقیانوس آرام رایج بوده است.کشتی ها و 
قایق های چوبی و سنتی خلیج فارس و اقیانوس 
هند تا روزگار ما نیز همین نوع بادبان بندی را 
دارند. به نظر می رسد که بادبان بندی لچکی از 

این ناحیه  به اروپا و دیگر جاها رفته است. 
 Lateen نام اروپایی آن بادبان بندی لاتین یا
  A la trina است که از عبارت ایتالیایی
گرفته شده است. این تاثیر گذاری و اثر پذیری 
 در صنعت کشتی سازی منطقه به روشنی دیده 
می شود. مثل در خور توجه است که بادبان بندی 
 لچکی را اروپایی ها از منطقه اقیانوس هند و 
خلیج فارس آموختند و عثمانی ها هم از 
اروپایی ها بادبان بندی مربع را فرا گرفتند. 
تصویر هایی از یکی از جنگ های دریایی 
 بین نیروهای حکومت ونیز و عثمانی 
 هست که در آن کشتی های عثمانی مانند 
کشتی های اروپایی بادبان بندی چارگوش دارند 
 و کشتی های ونیزی، احتمالا با تاثیر گرفتن از 
نمونه کشتی های شرقی از بادبان بندی لچکی 

برخوردارند.) علی پارسا، بادبان های جنوب، 
)1391

   در بندرکنگ بعد از موتور دار شدن
 کشتی های بادبانی که نام لنج بر آن ها گذاشته 
شد، باز هم  نیروی باد برای دریانوردی استفاده 
می شد. اما تعداد بادبان ها نسبت به گذشته کمتر 
شده بود. نیروی باد همواره به کمک دریانوردی 
می آمد، اما چگونگی استفاده از نیروی باد، 
هنر ناخدایان بندرکنگی بود که این آموزه را 
در بستر تاریخ، در اثر تجربه آموخته بودند. 
برخی ناخدایان بندرکنگی همیشه در سفرهای 
دریایی در رسیدن به مقصد سر سنگار بودند و 
می دانستند، دقیقا کی سفر دریایی را آغاز کنند 
و یا به چه صورت از نیروی باد در سرعت 
لنج استفاده کنند. در سفرهای غیر سنگار نیز 

معروف بود که فلان ناخدا همواره زودتر از 
دیگران لنج خود را به مقصد می رساند. دانش 
دریانوردی و تیز هوشی برخی ناخدایان باعث 
می گردید که آن ها سفرهای دریایی سریعتری 
داشته باشند و بتوانند محموله لنج های خود را 
زودتر از دیگران به بنادر متعدد هند و آفریقا 
برسانند و با قیمت بهتری بفروشند. به تدریج 
بادبان ها از لنج ها حذف گردید، اما نیروی باد 
همچنان به کمک لنج ها در سفرهای دریایی 
 کوتاه مدت و بلند مدت می آمد. با حذف

 بادبان ها از لنج ها، تعداد نیروی کار لنج ها 
هم تقلیل پیدا کرد، اگر در گذشته هر لنج سیصد 
تنی نیاز به بیست الی سی نفر در سفرهای 
 طولانی مدت داشت، با حذف بادبان ها و نرفتن 

 لنج ها به سفرهای طولانی مدت، تعداد کارکنان 
لنج ها در بندرکنگ به 10 الی 15 نفر تقلیل 
پیدا کرد. اما نیروی باد همچنان برای دریانوردی 
مهم بوده و هست. در حال حاضر هواشناسی 
به لنج ها اعلام می کند که چه زمانی اجازه 
مسافرت برای سفرهای دریایی ندارند، ولی 
در گذشته دریانوردان به تجربه دریافته بودند 
که چه زمانی به سفر دریایی بروند که باد به 
آن ها در سفر دریایی کمک کرده و همین باد 
مخل سفر دریایی آن نشود و باعث غرق لنج 
آن ها نگردد. دقت نظر دریانوردان بندرکنگ 
در شناسایی دقیق بادها در هر دریایی که به 
سفر می رفتند نشان از تجریه و هوش آن ها در 

دریانوردی داشته و دارد.

دریانوردی و ناوبری در بندر کنگ در بستر تاریخ

,,
قدیمی ترین نشانه هایی 
که از کشتی ها و قایق های 
بادبانی در دست است، 
نشان می دهد که بادبان 
بندی چارگوش پیش از 
بادبان بندی پیش و پس 

رایج شده است

دکتر محمد حسن نیا
استاد دانشگاه های تهران 

کرامت  به من درس زندگی داد
راوی: دوست شهید

آدم شوخی بود . نیرویی داشت که باعث می شد 
همه به طرفش جذب شوند. به خوبی می دانست هر 
سخنی را کجا بگوید و با هرکس چگونه صحبت کند. 
همه هنرش را موقع امر به معروف و نهی از منکر جمع 
می کرد و به خوبی نشان  می داد تا دوستانش و همه 
هم سن و سالهایش را باخدا و دین و انجام واجبات 
آشنا کند. کلام او برای خدا، خالص و نور بود پس لاجرم بردل می نشست. یادم 
هست؛ تازه انقلاب شده بود زندگی ها همان سبک قدیم را داشت لباسهایمان نیز به 
سبک زمان شاه بود. من نوجوانی خیلی خوش تیپ بودم که به سر و وضعم اهمیت 
زیادی می دادم و همین باعث می شد بیشتر به چشم بیایم  شلوار دمپا می پوشیدم 
پیراهنم را توی شلوار می زدم و یقه اش را هم تا وسط سینه باز می گذاشتم همیشه 
هم یک سیگار گوشه لبم بود. کرامت چهار پنج سالی از من کوچکتر بود اما بسیار به 
او احترام می گذاشتم و قبولش داشتم نه فقط من بلکه تمام اهل محل قبولش داشتند.

خانه ما و خانه شهید در یک محل و ما همدیگر همسایه بودیم. روزی از روز ها 
کرامت من را با تیپ و قیافه ی که وصفش را کردم دید آهسته و با لبخند همیشگی 
 خودش، به من نزدیک شد و گفت؛ چقدر شما خوش تیپ هستی و آهسته 
دکمه های لباسم را بست و ادامه داد. وای! اینجوری خوش تیپ تر هم شدی و 
 بعد پیراهنم را از شلوار بیرون کشید و گفت: نگاه کن جان من، نگاه کن؛ چقدر 
قشنگ تر شدی عین بچه حزب اللهی ها. در دلم داشتم از تعریفهای کرامت کیف 
می کردم غافل از اینکه او دارد به من درس زندگی می دهد بعد با لحنی زیبا گفت؛ 
فکر نمی کنی آدمی به این مومنی و حزب اللهی دیگه سیگار در شان اون نیست؟ 

با اینکه کرامت از نظر سن و سال از من کوچکتر بود ولی در سخن و کلامش تاثیر 
عجیبی وجود داشت که بر قلب می نشست فکر می کنم دلیلش این بود که فقط 

برای رضای خداوند کار می کرد.
به لطف خداوند و عنایت شهید بزرگوار کرامت حیدری در 
حال جمع آوری خاطرات این عزیز هستیم. خانواده، دوستان و 
همرزمان شهید جهت هماهنگی می توانند با دفتر روزنامه دریا 

تماس بگیرند.
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   معاون امور دريايي اداره کل بنادر و دريانوردي 
استان هرمزگان از آغاز عمليات عمق سنجي دقيق 
حوضچه ها و کانال ورودي بندر شهيد رجايي با 
افزايش  به منظور  بيم«  سامانه پيشرفته »مولتي 
ضريب ايمني دريانوردي در آستانه روز جهاني 

دريانوردي خبر داد. 
    به گزارش روابط عمومي اداره کل بنادر 
 و دريانوردي استان هرمزگان، »اسماعيل 
مکي زاده« ضمن اعلام اين خبر اظهار داشت: 
عمليات ژرفاسنجي دقيق اسکله ها و مسير دسترسي 
دريايي به بزرگترين بندر تجاري کشور با استفاده 
از سامانه تمام پوشش »مولتي بيم« آغاز شده و 
به مدت ده روز کاري به انجام خواهد رسيد.وي 
افزود: اين عمليات به عنوان اولين اقدام اساسي به 
منظور افزايش ضريب ايمني دريانوردي ناوگان 
تجاري در شرايط فعلي و مقدمه اي براي توسعه 
و افزايش ظرفيت ترابري دريايي اين بندر در 
 راستاي تقويت شرايط اقتصادي کشور و همچنين از 
مهم ترين اقدامات زير بنايي دريايي براي تحقق 
اقتصاد مقاومتي محسوب مي شود. معاون امور 

دريايي اداره کل بنادر و دريانوردي استان هرمزگان 
خاطرنشان کرد: تحقق اين مهم، زمينه لازم را براي 
ارزيابي و بررسي کمي و کيفي تردد کشتي ها جهت 
تامين کالاهاي اساسي کشور و همچنين افزايش 
حجم مبادلات تجاري با کشتي هاي پهن پيکر فراهم 

خواهد ساخت.  
   وي ضمن يادآوري اين که خردادماه سال گذشته 
عمليات هيدروگرافي)آب نگاري( اين بندر و کانال 
دسترسي آن با استفاده از جديدترين تجهيزات 
روز دنيا همچون دستگاههاي مولتي بيم و سايد 
اسکن سونار انجام شده بود، گفت: اين عمليات 
با استفاده از دستگاه عمقياب چندپرتوي براي 
 نخستين بار در سطح بنادر کشور و به عنوان طرح 
آزمايشي در بندر شهيد رجايي به مرحله اجرا 

درآمده بود.
   شايان ذکر است، بندر شهيد رجايي به عنوان 
بزرگترين بندر تجاري کشور داراي 40 پست اسکله 
است که سالانه به صورت ميانگين، چهار هزار فروند 
انواع کشتي و شناور اقيانوس پيما به اين بندر تردد 

مي کنند.

   معاون امور دريايي بنادر و دريانوردي هرمزگان اعلام کرد

 اقدامات زير بنايي دريايي براي اقتصاد مقاومتي

   مدير عامل شرکت آب منطقه اي هرمزگان 
عنوان کرد: احداث و بهره برداري از دو سد 
سرني و گابريک تاثير بسيار خوبي بر حوزه 
کشاورزي و آب شرب دارد به گونه اي که استان 

جان دوباره اي ميگيرد.
     به گزارش روابط عمومي شرکت آب 
منطقه اي هرمزگان، هوشنگ ملايي بيان کرد: 
در حال حاضر سد سرني در حال آبگيري و 
سد گابريک در دست احداث است که با استفاده 
از آنها شاهد تحولات بزرگي در استان خواهيم 
بود که بر اساس پيش بيني ها تا سال آينده به 
بهره برداري مي رسند.وي در ادامه اضافه کرد: 
مظالعه بر روي 10 رودخانه استان در حال انجام 
است که به دنبال اين هستيم که از ظرفيت بخش 
خصوصي و دولتي براي احداث آنها استفاده 

کنيم و در اين خصوص نيز در جلسات متعددي 
صحبت شد زيرا استان هرمزگان در مديريت 
آب هاي سطحي يک مقدار عقب مانده که در 
تلاش هستيم اين عقب ماندگي را جبران کنيم.

اين مقام مسئول در ادامه با اشاره به ايجاد 
فروچاله ها و نشست هاي دشت ميناب افزود: 
بعد از دشت ميناب در منطقه پارسيان نيز شاهد 
ايجاد اين رخداد هستيم به دنبال آن دشت هاي 
شهرستان رودان نيز در وضعيت نا مناسبي قرار 
دارند و اين دوره 17 سال خشکسالي در استان 
 باعث بيلان حدود سه ميليارد متر مکعب در 
آب هاي زير زميني شده است.مدير عامل 
شرکت آب منطقه اي هرمزگان تصريح کرد: 
امسال بيش از 400 تا 500 ميليون متر مکعب 

بيلان منفي داريم که با توجه به برنامه اي که 
با جهاد کشاورزي، نظام صنفي و خانه کشاورز 
ارائه شده بايد به سمت کشت هايي با مصرف 
آبي كمتر برويم.ملائي افزود: جهاد کشاورزي از 
آبياري تحت فشار براي کشاورزان به ويژه در 
ميناب استفاده ميکند زيرا بر اساس برنامه هاي 
ارائه شده به دنبال کاهش 20 درصدي کشت 
زراعي و کاهش برخي کشت ها مانند هندوانه 
 و ذرت هستيم همچنين احياي برخي ديگر از 
گونه ها مانند گندم و کلزا با توجه به نياز کشور  
و مصرف آب كمتر در دستور کار قرار دارد. وي 
با يادآوري اينکه دولت خريد تضميني کشت 
گندم و کلزا را بر عهده گرفته بيان کرد: در بخش 
کشت هاي جاليزي هم در تلاش براي هماهنگي 

با استان هاي ديگر هستيم تا مازاد توليد نداشته 
و محصول دچار افت قيمت نشود که در صورت 
تعادل در توليد و مصرف ميتوان مشکلات 
کشاورزان را کاهش و مديريت خوبي در بخش 

اقتصادي کشور داشت.
  اين مقام مسئول در ادامه با اشاره به شرايط نا 
مساعد بارشي در پاييز پيش رو تصريح کرد: 
بايد در سال زراعي جديد مديريت داشته باشيم 
و از چالش ها با کمترين ضرر بگذريم تا کمترين 
آسيب را در منابع استراتژيک تجديد ناپذير زير 
زميني داشته باشيم و از سوي ديگر معيشت مردم 
نيز حفظ شود.مدير عامل شركت آب منطقه اي 
هرمزگان اظهار کرد: مبحث خشکسالي در استان 
به صورتي نيست که ترسالي و يا خشکسالي 

داشته باشيم، اين در صورتي است که ما 185 
ميليمتر متوسط بارندگي در استان داشته ايم به 
اين معنا که اين ميزان بارش از متوسط کشوري 
حدود 40 درصد پايينتر بوده است.ملائي افزود: 
همچنين به همين ميزان بارش به متوسط آسيا 
حدود يک چهارم و نسبت به اروپا يک سوم 
است که با توجه به اين اعداد بايد بگوييم که 
ما در منطقه خشک قرار گرفته ايم و تر سالي 
ما همان خشکسالي است.وي با توجه به پيشينه 
خشکسالي و کم آبي در استان بيان کرد: اگر به 
گذشته نگاهي بيندازيم متوجه ميشويم که مردم 
هرمزگان سازگاري با کم آبي برقرار کرده بودند 
مانند مردم غرب استان که آب خود را از آب 
انبارها تامين ميکردند يا وجود چاه هاي طلا به 
تعداد روزهاي سال در جزيره قشم که اين نشان 
از مديريت خشکسالي و تامين اب در استان در 

خشکسالي ها و کم آبي ها دارد.
  مدير عامل شرکت آب منطقه اي هرمزگان 
درپايان تاکيد کرد: امروز در بخش مصرف ما 

خواهشمان اين است که مردم مصرف را متناسب 
با توليد و يا آبي که در اختيار دارند تنظيم کنند ما 
از آب مي توانيم بهره وري بهتري داشته باشيم مثلا 
با کشت هاي گلخانه اي و سيستم هاي آبياري 
تحت فشار استفاده از گونه هايي که مصرف 
 آب  کمتري دارند يا اصلاح الگوي کشت در 
بحث هاي صيفي جات مي تواند کمک کند تا 
پايداري مناسبي در بخش کشارزي داشته باشيم.

مدير عامل شرکت آب منطقه اي هرمزگان:

بهره برداري از دو سد گابريک و سرني به استان جان دوباره مي بخشد

   این همایش با حضور آیت الله نعیم آبادی نماینده ولی 
فقیه در استان و مسوولین استانی و شهرستانی و اعضا 
 و داوطلبان جمعیت هلال احمر استان هرمزگان ؛ در

 سالن منابع طبیعی استان در شهر بندرعباس برگزار 
گردید .

    مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان هرمزگان علی 
اعمی در این همایش یادآور شد که این فریضه ی مهم که 
امروز مورد غفلت قرار گرفته ما را بر آن داشته است که 
علاوه برفعالیتهای امدادی و بشردوستانه ی که جزو وظایف 
سازمانی ما هستند در این مهم  نیز برای جامعه ی داوطلبان 

خود برنامه هایی را تدارک ببینیم .
   مسوول دفتر نمایندگی ولی فقیه در جمعیت هلال احمر 
استان هرمزگان حجت الاسلام و المسلمین شهابی گفت 
این همایش بمناسبت هفته ی آغاز محرم الحرام که تحت 
عنوان هفته احیای امر به معروف و نهی از منکر نامگذاری 
شده است ؛ برگزار می گردد  و امر به معروف و نهی از 
منکر برجسته ترین و گرامی ترین واجبهاست و هدف انبیا 

و امامان نجات جامعه ی بشری بوده است که موثرترین 
وسیله برای این مهم امر به معروف و نهی از منکر بوده 

است .
   حجت الاسام و المسلمین دکتر میرزایی رییس 
شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی نیز در این همایش به 
این موضوع اشاره نمودند که تمام امور دارای دو جریان 
 اصل و اثر می باشند و اصل امر به معروف و نهی از منکر 

 عملی مهم ولی همگی باید به اثر آن توجه بیشتری
 نماییم .

   حضرت آیت الله نعیم آبادی نماینده ولی فقیه در استان 
هرمزگان  و امام جمعه شهرستان بندرعباس نیز در این 
همایش ضمن عرض تسلیت بمناسبت شهادت سالار 
شهیدان ؛ فرمودند که عاشورا و عبرت های آن فراتر از 
تصور و عملی است که در جامعه مشاهده می کنیم و این 

عبرت ها و درس آموخته ها بسیار متنوع هستند .
   نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان  گفت : همه باید 
برای شناخت عاشورا کوشا باشیم و از آن به عنوان گریزگاه 
بهره نبریم . سه عبرت مهم از عاشورا موضوع غفلت مردم 
و جامعه ، پرهیز از رشوه و پرهیز از شایعه می باشد که 
بایستی همه ی مسوولین و مردم برای این سه مهم تلاش 
نموده و مراقب باشند که غفلت و رشوه و شایعه  در جامعه 

شکل نگیرند.
    مراسم مداحی و عزاداری و پرده خوانی نیز از دیگر 

برنامه های این همایش بود. 

برگزاری همایش امر به معروف و نهی از منکر با محوریت عبرت های عاشورایی 

   معاون قضايي رئيس کل دادگستري و رئيس شوراهاي 
حل اختلاف استان هرمزگان از رشد 7 درصدي پرونده هاي 
منتهي به صلح و سازش در شعب شوراهاي حل اختلاف استان 
هرمزگان از ابتداي سال جاري و افتتاح و راه اندازي شوراي حل 

اختلاف شهر سورک خبر داد. 
    به گزارش ايسنا، ، مظفر حمزه ئي اعلام کرد: از ابتداي سال 
جاري تعداد5543 فقره پرونده به صلح و سازش منجر شده که 
در مقايسه با تعداد5166  پرونده منتهي به سازش  در مدت مشابه 

سال 1396 ؛ بيانگر رشد 7 درصدي صلح و سازش  در استان 
هرمزگان مي باشد.    وي در ادامه با تأکيد بر محوريت توجه 
به صلح و سازش ميان مومنين با تأسي از سيره عملي حضرت 
اباعبدالله الحسين )عليه السلام( و در تبعيت از فرهنگ عاشورا ، 
از افتتاح و راه اندازي شوراي حل اختلاف شهر سورک از توابع 
شهرستان جاسک استان هرمزگان خبر داد.   معاون قضايي رئيس  
کل دادگستري استان هرمزگان اظهار کرد: شوراي حل اختلاف 

شهر سورک طي مراسمي با حضور رئيس دادگستري و رئيس 
شوراهاي حل اختلاف شهرستان جاسک و جمعي از مسئولين، 
علماي اهل تسنن و تشيع و معتمدين محلي اين شهرستان افتتاح 
شد. رئيس شوراهاي حل اختلاف استان هرمزگان در ادامه بيان 
کرد: مهمترين هدف از  تشکيل شوراي حل اختلاف در مناطق 
مختلف استان هرمزگان اين است که با ايجاد صلح و سازش در  
پرونده هاي مختلف؛ موجبات نزديکي قلوب مومنين و از بين 
بردن کينه ها و اختلافات را فراهم سازد.  وي ابراز اميدواري کرد: 
به فضل الهي و در پرتوي مجاهدت اعضا و کارکنان شوراهاي 
اختلافات استان هرمزگان، دعاوي باقي مانده به صلح و سازش 
منجر گردند و فضاي همدلي و مودت هر چه بيشتر بر مناطق 

مختلف استان هرمزگان حاکم شود.

معاون قضايي رئيس کل دادگستري هرمزگان خبر داد:

افتتاح شوراي حل اختلاف شهر سورک

  مسئول بانک خون رويان هرمزگان از افزايش 25 درصدي ذخيره خون بند ناف نوزاد در 
اين بانک خبر داد. 

   به گزارش ايسنا،ابراهيم کوهکن با اعلام اين خبر گفت: ذخيره خون بند ناف نوزاد در اين 
بانک نسبت به مدت مشابه پارسال 25 درصد افزايش يافته است. وي خاطرنشان کرد: از 
ابتداي سال تاکنون 145 قرارداد نمونه برداري خون بند ناف با متقاضيان بسته شده است. 
مسئول بانک خون رويان هرمزگان اضافه کرد: از ابتداي راه اندازي بانک خون رويان در 
هرمزگان هزار و 810خون بند ناف نوزاد در اين مرکز ذخيره شده است.وي با بيان اينکه بانک 
خون بند ناف رويان هرمزگان سال 88 در استان راه  اندازي شد، اظهار کرد: هزينه نگهداري 

خون بند ناف نوزادان در هنگام قرارداد دو ميليون 600 هزار تومان در دو قسط با فاصله 
زماني 3 ماه است. 

   کوهکن با اشاره به اينکه زمان نگهداري خون بند ناف نوزاد 20 سال است، اضافه کرد: 
 از خون بند ناف براي درمان بيماريهاي مانند تالاسمي، سرطان، ديابت و آلزايمر استفاده 
 مي شود.مسئول بانک خون رويان هرمزگان اضافه کرد: خون باقيمانده در بند ناف و جفت نوزاد 
سرشار از سلولهاي بنيادي بسيار پرتوان، زنده است که در اثر تکثيرهاي پيدرپي دچار پيري 
نمي شوند و با تزريق و يا جايگزيني اين سلولها مي توان به بهبودي سلولهاي آسيب ديده 

کمک کرد.

افزايش 25 درصدي ذخيره خون بند ناف نوزاد در هرمزگان

    عمران و آبادانی شهرها و روستاها یکی از 
 ارمغان های توزیع مالیات بر ارزش افزوده بین شهرداری ها و 
 دهیاری ها می باشد واز زمان اجرای این قانون، شهرداری ها و 
دهیاری ها آسوده خاطر هستند که هرماه مبلغی تحت 
عنوان عوارض ارزش افزوده به حساب شان واریز می شود و 
می توانند برای عمران و آبادانی شهرها و روستاها استفاده 

شود.
 البته انتظار می رود که عوارض ارزش افزوده در بخش 
عمران و آبادانی شهرها و روستاها استفاده شود و در سایر 
امورات مانند هزینه های جاری و پرداخت حقوق و... 
استفاده نشود.دراستان هرمزگان نیز همواره عوارض ارزش 
افزوده بین شهرداری ها و دهیاری ها توزیع می شود که با 
درایت مدیرکل امور مالیاتی استان در شناسایی واحد‌های 
اقتصادی جدید و برگرداندن پرونده فعالان اقتصادی که 
در هرمزگان فعالیت می کردند وعوارض شان را در سایر 
 مناطق کشور و بخصوص پایتخت پرداخت می کردند که
 پرونده های شان به هرمزگان برگشت داده شده است وبرخی 
در مسیر برگشت قراردارند و مدیرکل امور مالیاتی  استان هم 
وعده نموده  است که صددرصد پرونده ها به  استان برگشت 
داده شود که همین موضوع هم باعث شده است که  در یکی 
دوسال اخیر میزان درآمدزایی وبالطبع مالیات وارزش افزوده 
و توزیع عوارض ارزش افزوده دراستان سیر صعودی داشته 
باشد و انتظار می رود روند اجرای پروژه های عمرانی در 

استان شتاب گیرد. 
   در شهر بندرعباس نیز اجرای پروژه های عمرانی از محل 
ارزش افزوده افزایش یافته است واگرکه تمام عوارض ارزش 
افزوده در بخش عمرانی هزینه شود؛ بالطبع میزان پیشرفت 
و آبادانی این پایتخت اقتصاد کشور با شتاب بیشتری به 
پیش خواهد رفت و زنگارمحرومیت ها زدوده خواهد شد 
و محلات حاشیه ای وبافت های فرسوده به سمت عمران و 
آبادانی تغییر مسیر خواهند داد. بااین وجود در ایام مختلف 

و بخصوص هفته دولت و دهه فجر طرح های مختلف 
 در استان وشهربندرعباس اجرا می شود که از جمله آنها 
می توان به تقاطع های غیرهمسطح، بازگشایی معابر، اماکن 

ورزشی و تفریحی و... اشاره نمود که بخش زیادی از آنها از 
محل مالیات و عوارض ارزش افزوده اجرا شده اند که از آن 
طرف انتظار می رود با توجه به اینکه این پروژه ها از محل 

 مالیات و عوارض اجرا می شوند، بهتر است منبع مالی این 
پروژه ها اعلام شود وبرخی از آنها را با عنوان »ارمغان 
 مالیات« نامگذاری نمایند تا برای مردم بیشتر ملموس

  باشد که آنچه که به عنوان مالیات و عوارض پرداخت 
می کنند، درنهایت صرف عمران و آبادانی شهرو روستای 

شان می شود. 
  زیرا در حال حاضر نیز سیاست کشور نیز براین قرار دارد 
که درآمد کشور از نفت به سمت مالیات تغییرمسیر دهد که 
دراین راست بایستی برای شهروندان شفاف سازی شود که 

مالیات شان در کدام مسیر هزینه می شود.
    دراستان هرمزگان هم که هر ماه میزان درآمدزایی و 
 از آن طرف توزیع ارزش افزوده بین شهرداری ها و 
 دهیاری ها درحال افزایش است که بایستی اجرای 
پروژه های عمرانی نیز به همان نسبت افزایش یابد. مدیرکل 
امور مالیاتی هرمزگان از افزایش توزیع عوارض ارزش 
افزوده در پنج ماه ابتدای سال جاری نسبت به مدت مشابه 

دراستان خبرداده است.
* توزیع 201میلیارد تومان ارزش افزوده

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: 201میلیارد و 
895میلیون تومان از محل مالیات برارزش افزوده بین 

شهرداری ها و دهیاری های هرمزگان توزیع شده است.
  شاکررضا مریدی افزود: این مبلغ ارزش افزوده در پنج 
ماهه نخست سال جاری بین شهرداری ها و دهیاری ها 
توزیع شده که رشد چشمگیری را نسبت به میزان مشابه 
سال گذشته نشان می دهد.وی اظهارداشت: در پنج ماه سال 
گذشته 96میلیارد و 343میلیون تومان ارزش افزوده بین 37 
شهرداری و 1097 دهیاری در سطح استان توزیع گردید که 
در سال جاری این میزان به بیش از 201میلیاردتومان با 

110درصد رشد رسیده است.
   مریدی خاطرنشان کرد: در مرداد ماه سال گذشته 16 
میلیارد و449میلیون تومان ودر مردادماه سال جاری 
54میلیارد و 998میلیون تومان بارشد234درصدی بین 
این تعداد شهرداری ها و دهیاری ها توزیع شد.مدیرکل 
امورمالیاتی هرمزگان میزان توزیع عوارض ارزش افزوده 
را به نسبت30درصد روستاها و70درصدشهر ها براساس 
سرانه جمعیتی آخرین سرشماری رسمی اعلام کرد.

وی درخصوص اثرات توزیع ارزش افزوده نیز تصریح 
 کرد: در وضعیت فعلی که نقدینگی شهرداری ها و
 دهیاری ها که بیشتر بصورت اوراق قرضه وخزانه می باشد، یکی 
 از منابع مهم شهرداری ها و دهیاری ها جهت عملیاتی نمودن 
 پروژه ای عمرانی شان، سه درصد عوارض ارزش افزوده 

می باشد.

رئيس اتاق تعاون هرمزگان:  
خواستار تعامل بيشتر سازمان 

هواپيمايي کشوري هستيم

   رئيس اتاق تعاون استان هرمزگان با بيان 
اينکه پس از تشکيل ميز قطر، ميزان صادرات 
مان به اين کشور به 44 ميليون دلار رسيد، 
گفت:نامه رسمي جهت اعطا يارانه هاي سوخت 
يا برقراري پروازهاي مستقيم از بندرعباس به 
دوحه ارسال شد اما در اين خصوص همکاري 

لازم صورت نگرفت. 
   عباس سالاري در گفت وگو با ايسنا، افزود: 
قبل از تشکيل ميز قطر، صادرات کالا از استان 
هرمزگان به ميزان يازده ميليون دلار بود و پس از 
تشکيل ميز قطر به 44 ميليون دلار رسيد. رئيس 
اداره تعاون عنوان کرد: قبل از تشکيل ميز قطر، 
صادرات کالا از استان هرمزگان به قطر حدود 11 
ميليون دلار بود، وقتي ميز قطر تشکيل شد کار به 
صورت تخصصي براي ما آغاز شد به طوريکه 
پس از نامه نگاري به ادارات و دستگاه هايي مثل 
گمرک، استاندارد، کشاورزي و ديگر دستگاه ها 
که درگير صادرات کالا هستند، به آنها ابلاغ کرديم 
که هرکدام نمايندهاي معرفي که اگر مشکلي پيش 
بيايد بتوانيم سريع تصميم گيري و مشکل را حل 
کنيم. سالاري خاطرنشان کرد: بسيار خوشحالم 
 که پس از تشکيل ميز قطر، صادرات هرمزگان به 
قطر تا ديماه سال 96 يازده ميليون دلار بود ، از 
بهمن 96 تا تيرماه سال 97 به 44 ميليون دلار 
رسيد.وي در خصوص تحريمها و تأثيرات آن 
بر روي صادرات تصريح کرد: از اين موضوع 
بيشترين سود را کشور ترکيه برد، چون براي 
صادرات اولين چيزي که در رأس قرار دارد، 
بحث حمل ونقل است. کشور ترکيه، حمل ونقل 
را طوري طراحي کرد که در ماه هاي نخست به 
صادرکنندگان خدماتي ارائه داد که با استفاده از 
هواپيما، کشتي و قطار به راحتي کالا را ببرند و هيچ 
هزينه اي بابت اين خدمات از صادرکننده دريافت 
 نشد. سالاري ادامه داد: اين در حالي است که 
 قطري ها علاقه شديدي به تجارت با کشور

 ايران دارند و به شدت جنسهاي ايراني را مي 
پسندند. 

  رئيس اداره تعاون اضافه کرد:  کشور ترکيه 
با اين روش بازار قطر را به دست گرفت و 
متأسفانه دولت هيچ حمايتي انجام نداد ما حتي 
نامه رسمي زديم که يارانه هاي سوخت اعطا يا 
پروازهاي مستقيم از بندرعباس به دوحه اضافه 
شود که مکاتباتش هم موجود است حتي سرمايه 
گذار هم براي راه اندازي ايرلاين از بندرعباس 
به قطر اعلام آمادگي کرد اما متأسفانه سازمان 
هواپيمايي براساس معيارهاي که خودشان تعيين 
کرده اند و به آنهايي مثل نبود خلبان يا مشکلات 
هواپيما و غيره،  باعث شد که ما نتوانيم در اين 
زمينه پيشرفتي داشته باشيم.  سالاري در پايان 
گفت: حتي استاندار به صورت جدي پيگير اين 
مسئله بود و حتي مکاتباتي هم در اين خصوص 
انجام داد اما سازمان هواپيمايي کشوري در اين 

خصوص همکاري نکرد.

انتظار می رود با توجه به اینکه این 
پروژه ها از محل مالیات و عوارض اجرا 
می شوند، بهتر است منبع مالی این 
پروژه ها اعلام شود وبرخی از آنها را 
با عنوان »ارمغان مالیات« نامگذاری 
نمایند تا برای مردم بیشتر ملموس 
باشد که آنچه که به عنوان مالیات و 
عوارض پرداخت می کنند، درنهایت 
صرف عمران و آبادانی شهرو روستای 

شان می شود

,,

افزایش توزیع ارزش افزوده در هرمزگان؛ 

اجرای پروژه های عمرانی 
در شهرها و روستاها با عوارض 
ارزش افزوده 

,,
در شهر بندرعباس نیز اجرای پروژه های 
عمرانی از محل ارزش افزوده افزایش 
یافته است واگرکه تمام عوارض ارزش 
افزوده در بخش عمرانی هزینه شود؛ 
بالطبع میزان پیشرفت و آبادانی این 
پایتخت اقتصاد کشور با شتاب بیشتری 
به پیش خواهد رفت و زنگارمحرومیت 
ها زدوده خواهد شد و محلات حاشیه ای 
وبافت های فرسوده به سمت عمران و 

آبادانی تغییر مسیر خواهند داد

201میلیارد و 895میلیون تومان از محل مالیات برارزش افزوده بین 
شهرداری ها و دهیاری های هرمزگان توزیع شده است


